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SET VARADR=NBIT (ADRESSE)

SET ADRCHK=0
IF (VARADR=1) {
GOTO AWEITER

IF (VARADR=2) {
GOTO ASPC

SET ADRCHK=1
IF (VARADR=3) {
GOTO ADRSPC

IF (VARADR=4) {
GOTO ADRSEX

IF (VARADR=5) {
GOTO ADRVOR

IF (VARADR=6) {
GOTO ADRNAM

IF (VARADR=7) {
GOTO ADRSTR

)
IF (VARADR=8) {
GOTO ADRSTN

IF (VARADR=9) {
GOTO ADRPLZ

IF (VARADR=10) {
GOTO ADRORT

AWEITER

CONTINUE
IF (VARGOTO=1) {
SET VARGOTO=0
GOTO SF16AC

IF (VARGOTO=2) {
SET VARGOTO=0
GOTO WEITER

IF (VARGOTO=3) {
SET VARGOTO=0
GOTO SF16AC

Bonjour,

je m’appelle ...

de 1’institut de sondage GfM a Lausanne. Nous effectuons un

sondage sur la protection de 1l‘environnement pour le compte de 1’Institut de
sociologie de l‘universite de Berne. Vous avez certainement recu du courrier de
l’institut de sociologie dans lequel vous avez ete informe de cet appel.
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SF01 1. Avez-vous recu cette lettre?
(11) sp
o B R 1
noN.......... et eeerac e ettt 2

SET VARSF01=NBIT(SFO01)
IF (VARSFO1=1) {
GOTO SFO03

Alors je vais rapidement resumer le contenu de ce courrier: La gquestion de
savoir comment nous voulons traiter l‘environnement en Suisse dans le futur est
pour nous tous de la plus haute importance. L‘’institut de sociologie de
l'universite de Berne effectue pour cette raison, en collaboration avec divers
instituts cantonaux de 1l‘environnement, un sondage telephonique sur le theme de
la protection de l'environnement. Les chercheurs veulent savoir ce que les
citoyennes et citoyens entendent par la protection de l’environnement. Les
resultats de cette etude vont constituer un important materiel d’'information
pour la future politique de l‘environnement de la Suisse. C’'est pour cette
raison qu‘il est important qu’un membre de votre menage participe a 1'enquete.

PAUSE

SF03 3. Nous devons maintenant decider qui, dans votre menage doit etre
interroge. Dites-moi svp, pour cette raison, si vous vivez seul dans
votre menage, ou si d‘autres personnes y vivent aussi.

(12) sp
VIt SeUl. ...t i i et et e 1
Vit aves A'autres. . ittt et e 2 GO TO SFo08
le numero cheoisi ne correspond pas a un menage
25 o T 3 GO TO FINF
SET VARHHG=NRIT (SF03)
IF (VARHHG=1) {
SET SF08=VARHHG
SET VNAME='hhg'
SET VCODE=VARHHG
CALLFUNC (‘putsmvar’ , VNAME, VCODE)
SF04 4. Avez-vous le droit de vote en Suisse?

: (15) sp

L 1

2T 2 GO TO FINA
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SF0S 5. Cette enquete n‘est realisee qu’aupres des Suissesses'et des
Suisses qui digposent du droit de vote. Comme vous en faites partie,
nous allons commencer l‘interview. Il dure 45 minutes.

(16) sP
oul......ooociiiiiiinn e teter ettt 1
oui, mais pas maintenant........... ... .., 2
¢ L) + B e eeitiitie e 3
SET VF05=NBIT(SF05)
IF (VF05=2) {
GOTO SF16AA
IF (VF05=3) {
GOTO SF07
Sa. Avant tout, nous voudrions verifier votre adresse!
PAUSE
SFOSB Sb. ENQ.: Inscrire le sexe de $VVOR% $VNAMY
(17) sp
MasCUlim. ...t i e e e e e, 1
feminin. ... .. i it i it e 2
SET VSEX=NBIT (SFOS5B)
SET VNAME=‘sex'
SET VCODE=VSEX
CALLFUNC (' putsmvar’, VNAME, VCODE)
SET VARGOTO=2
GOTO ADRESSE
SF07 7. Pourquoi ne voulez-vous pas participer a cette enquete?
(18) sP
Pas interesse......... ...ttt 1
Pas le tempPS. .. ...ttt it e 2
l’enquete dure trop longtempsS..........cccuueeun.. 3
fondamentalement oppose aux sondages............. 4
il ya trop de SOndages. ... .ueeeennnnennanannnnn S
(= - T L 6
handicape de l‘cuie ou de la parole.............. 7

peur qu’on utilise les donnees pour d‘autres butss
NO AnSWeY . .. ittt ittt it te sttt aeaacaaaaannan X
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INTSF7 ENQ.: Essayez svp d'amener la personne a participer. Insister sur le
fait que la future politique environnementale depend des resultats
de cette enquete et que ces resultats ne peuvent etre corrects que
si toutes les personnes qui ont ete choisies participent. Si vous ne
parvenez pas a faire changer d’avis la personne, alors terminez
l’entretien.

{19) sp
interrompre 1l‘interview............. Ceteeeanaas 1 GO TO FINM
continuer ‘interview............ ... ..o 2 GO TO SF16

SF08 8. Combien de personnes (de plus de 18 ans et plus age), vous y
compris, vivent dans votre menage?
1 TO 20 (13-14)
SF08B 8b. Combien 4’'enfants (de moins de 18 ans) vivent dans votre menage?
0 TO 20 (20-21)
SET VHHG=SF08+SF08B
SHHG SET VNAME='hhg’
SET VCODE=VHHG
CALLFUNC (' putsmvar’ , VNAME, VCODE)
SF09 9. Y a-t-il dans votre menage, vous inclus, des personnes qui ont le
droit de vote en Suisse?

(22) sp
T 1
DOIl. 4 et e teaeaeannsnnonseeneeaneneanosasesnaseens 2

SET VF09=NBIT (SF09)
IF (VF09=2) {
GOTO FINA
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SF10A 10a. Pouvez-vous svp me dire quel membre de la.familge qui dispose
du droit de vote, vous y compris, a eu son anniversaire le plus
recemment?
(23) sp
la personne interrogee elle-meme.................1
quelqu‘un d‘autre......... Cheeteaans eeeccens o2
Ne Sait PaAS...evtttetreranearaanans Ceesirecanenan 3 GO TO SF16AB
NO ansSwer.....coeeveeeennn. et teeeecei e X
SET VPERS=NBIT (SF10A)
IF (VPERS=3) {
GOTO SF16AB
SF10BQ }ivorname ist ... }2Le prenom est ... }3nome e ...
}4 SVVORY ?
(24) sP
list richtig)2est correct}3e giusto}4........... 1 GO TO SF10CQ
1falsch}2incorrect}3sbagliato}d................. 2
SF10B 10b. ENQ.: Entrer le prenom:
NO ANSWeL ., ...ttt ittt ttieeeesaanaannnnnns {)
SET VVOR=SF10B
SFVOR SET VNAME='vor’
SET VCODE=VVOR
CALLFUNC (‘ putsmvar’, VNAME, VCODZ)
SET VADRCH=1
SF10CQ }1Nachname ist... }2Le nom est ...}3cognome e ...}4%VNAM% ?

llist richtig}2est correct)3e giusto}d........... {] GO TO SF10D
(]

1falsch})2incorrect}3sbagliato}d.....couuvuurnnn.
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SF10C

10b. ENQ.: Entrer le nom:

SET VNAM=SF10C

SFNAM

SET VNAME='nam'’

SET VCODE=VNAM

CALLFUNC (’ putsmvar’ , VNAME, VCODE)
SET VADRCH=1

SF10D

10c. ENQ.: Inscrire le sexe de $VVOR% $VNAM%

L F=¥=T oa b B 5 TS 1
BT o5« WA 2

SET VSEX=NBIT(SF10D)

SFSEX

SET VNAME='sex'’
SET VCODE=VSEX
CALLFUNC (*putsmvar’ , VNAME, VCODE)

SET VADRCH=1

SET VNAME='adrch’

SET VCODE=VADRCH

CALLFUNC (‘ putsmvar’ , VNAME, VCODE)

IF (VPERS=1) {
GOTO SF16A

SF11

11. Pouvez-vous svp demander a

=> %WOR*
=> YVNAMY de venir au telephone?

(26) sP

3 L} o U 2 GO TO SF14
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SF12 12. Bonjour, je m’appelle ... de l'institut de sondage GfM a
Lausanne. Nous effectuons un sondage sur la protection de
1l’environnement pour le compte de 1l’institut de sociologie de
l‘universite de Berne. Avez-vous connaissance du courrier que
l’institut vous a fait parvenir il y a quelques jours?

(27) sp
oui..... Ceererte e teeeseen e aeaan weesad GO TO SF16A
2 o et 2 GO TO SFi3

SF13

13. Alors je vais rapidement resumer le contenu de ce courrier: La question de
savoir comment nous voulons traiter l‘environnement en Suisse dans le futur est
pour nous tous de la plus haute importance. L‘’institut de sociologie de
l’universite de Berne effectue pour cette raison, en collaboration avec divers
instituts cantonaux de 1l‘environnement, un sondage telephonique sur le theme de
la protection de l’environnement. Les chercheurs veulent savoir ce que les
citoyennes et citoyens entendent par la protection de l‘’environnement. Les
resultats de cette etude vont constituer un important materiel d‘information
pour la future politique de l‘’environnement de la Suisse. C'est pour cette
raison qu’il est important que vous participiez.

PAUSE
GOTO SF1l6A
SF14 14. Pourquoi n‘est-ce pas possible de s’entretenir avec
==> Y'VVORY
==> {VNAMY?
(28) sp
n‘est pas a la maison en ce moment............... 1
PasS INtereSSe. ... ... ..ttt e 2 GO TO SF14C
PaS 1€ tempPS. .. ... ...ttt ittt et e 3
fondamentalement oppose aux sondages............. 4 GO TO SF14C
a l'etranger pour une longue periode............. 5 GO TO FINH
malade. ... i e ettt e s 6
= 1 o5 o - 7
NO AnSWeL . ...ttt it ittt tiaenseaaeaaaseasaeanan X

SET VARTERM=NBIT(SF14)
GOTO SF14A
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SF14C 14c. Ne pourrions-nous pas nous entretenir malgre tout brievement?
==> Y¥VVOR%¥
==> Y"VNAM%
(29) sP
oui, la personne vient au telephone.............. 1 GO TO SF12
non...... Ceeeeaen ettt Cheecerraeea 2 GO TO FINH
SF14A l4a. Pouvons-nous svp fixer un rendez-vous pour
==> $VVORY%
==> %FVNAMY
a une date ulterieure?
(30) sP
L 1
2T o U, 2 GO TO FINH

14b. Nous allons fixer un rendez-vous pour

==> $VVOR%

==> ¥VNAM%
avec vous a la fin de l’entretien et nous rappellerons au moment prewvu. Avant
tout, nous aimerions cependant encore verifier votre adresse!

PAUSE
GOTO SF1l6C
SF15 15. Bonjour, je m’appelle .... de l‘institut de sondage GfM a
Hergiswil.
ENQ.: Faire venir au telephone svp!
Nom : ==> ¥VVOR%
Prenom : ==> Y¥VNAM%
(31) sp
oui / commencer l'interview.................... 1 GO TO WEITER
non / fixer un nouveau rendez-vous........ eeeeas 2 GO TO SF16AC
SF16A l6a. Cette enquete n'est realisee qu’aupres des Suissesses et des

Suisses qui disposent du droit de vote. Comme vous en faites partie,
nous allons commencer 1l‘interview. Il dure entre 30 et 45 minutes.
Je voudrais maintenant commencer 1l’interview.

(32) sSp
o35 3 1 GO TO WEITER
oui, mais pas maintenant............... .. i 0in... 2 GO TO SF16AA

5 L ) o LY 3 GO TO SF07
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SF16 16. Vous avez eu la gentillesse d’accepter de participer a un
sondage sur le theme de 1'environnement que nous effectuons pour le
compte de l’institut de sociologie de l’universite de Berne. Puis-je
commencer 1l'interview?

(33) sP

OUL .ttt ittt it ieitten et e enaenansanssonssaanans 1 GO TO WEITER
oui, mais pas maintenant............. i, 2 GO TO SF16AA
o L) 3
GOTO FINM

SF16AA

l6aa. Je vous remercie de bien vouloir participer a cette enquete. Nous
fixerons un rendez-vous a la fin de l’entretien et vous rappellerons a la date

convenue.
Nous aimerions d‘abord verifier encore votre adresse.

PAUSE
GOTO SF16C

16ab. Puis-je vous demander de retenir cela?

Nous allons fixer un rendez-vous avec vous a la fin de l‘entretien et nous vous
rappellerons au moment prevu.

Avant tout, nous aimerions cependant encore verifier votre adresse!

PAUSE

SF16C CONTINUE
SET VARGOTO=1
IF(VSCR=1) {
GOTO WEITER

GOTO ADRESSE

SET VNAME='adrch’
SET VCODE=VADRCH
CALLFUNC (' putsmvar’ ,VNAME, VCODE)

SF16AC CONTINUE

SCREEN SET VNAME='screen’
SET VCODE=1
CALLFUNC (‘ putsmvar’, VNAME, VCODE)




6171283f Page 22 Card: 2
STP CALLFUNC (‘' stopdata‘, 0)
SET ACTION=‘STOPPED*
CALLFUNC (' querysms‘ ,ACTION, RETVAL)
STOP ‘stop’
GOTO WEITER
WEITER CONTINUE
SET VNAME=’screen’
SET VCODE=2
CALLFUNC (’ putsmvar’ , VNAME, VCODE)
START CONTINUE
FRO2 2. Je vais maintenant vous nommer divers problemes de
l’environnement. Dites-moi, svp, dans quelle mesure vous vous sentez
personnellement gene par ces problemes. Vous sentez-vous, pas du
tout, peu, moyennement, fortement ou tres fortement gene par:
==> ....
-1- a) Bruit de circulation des voitures
-2- b) Gaz d’echappement des voitures
-3- c) Bruit des avions
-4- d) Eaux usees et pollution atmospherique des entreprises
~-5- e) Dechets
-6- f) Centrales nucleaires
-1- -2- -3- -4- -5- -6-
3/8 (9) (10) (11) (12) (13) sp
pas du tout gene . 1 1 1 1 1 1
peu gene.......... 2 2 2 2 2 2
moyennement gene.. 3 3 3 3 3 3
fortement gene.... 4 4 4 4 4 4
tres fortement
gene.............. 5 5 S 5 5 S
No answer......... X X X X X X
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FRO3 3. Dans quelle mesure etes-vous generalement satisfait par la
qualite de l’environnement dans votre region d‘habitation?
Etes-vous ....
ENQ.: Lirel
(14) sp
pas du tout satisfait..... e eeteee et e 1
plutot insatisfait............ et 2
en partie satisfait, en partie insatisfait.......3
plutot satisfait........ciiiiiiininiiinnnnennnns 4
tres satisfait..................... e 5
NO BNnSWeL. . ... ittt iitneuneteonesasnasansonnnans X
FRO4 4. Je vais maintenant vous lire quelques affirmations. Indiquez-moi
svp pour chacune d‘elles dans quelle mesure vous l‘approuvez: Si
vous n‘etes pas du tout d’accord, si vous etes plutot pas d‘accord,
d’accord et pas d’accord, plutot d’accord ou tout a fait d‘accord
avec les affirmations suivantes.
-1- a) L’essor economique est la chose la plus importante pour resoudre
les problemes de notre environnement.
-2~ b) En continuant comme nous l‘avons fait jusqu’a maintenant, nous
nous dirigeons vers une catastrophe ecologique.
-3- c) Les mesures pour la protection de l'environnement devraient etre
appliquees meme si elles provoquent des pertes d’'emplois.
-4- d) Selon moi, les problemes de l‘’environnement sont largement
exageres par de nombreux defenseurs de 1l‘/environnement.
-5- e) Les politiciens font encore trop peu pour la protection de
1’environnement.
-6- f) Les journaux et la television informent suffisamment sur les
problemes actuels de 1‘environnement
-1- -2~ -3- -4- -5~ -6-
(15) (16) (17) (18) (19) (20) sp
pas du tout
draccord.......... 1 1 1 1 1 1
plutot pas
d’accord.......... 2 2 2 2 2 2
d’accord et pas
dfaccord.......... 3 3 3 3 3 3
plutot d’accord... 4 4 4 4 4 4
tout a fait
d’accord.......... ) ) 5 5 5 5
No answer...... . X X X X X X
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FRO6 6. Dites-moi, svp, pour chacune des affirmations suivantes, si vous
n‘etes pas du tout d’accord, si vous etes plutot pas d’accord,
d’accord et pas d’accord, plutot d’accord ou tout a fait d'accord.
-1- a) J’ai peur de la destruction de la couche d‘ozone.
-2- b) Le mauvais etat des forets me donne a reflechir.
-3- c) Je me fais du souci, lorsque je pense aux consequences
potentielles de la pollution de l’air sur la sante.
-4- d) Je trouve que les consequences potentielles d‘un rechauffement du
climat sont effrayantes.
-5- e) Les gens se preoccupent trop, a mon avis, du taux eleve d’ozone
dans 1l‘air.
-6~ f) Les consequences du trou dans la couche d’ozone sur les hommes me
preoccupent.
-7- g) Je trouve que la foret autour de moi est en bonne sante.
-1- -2- -3- -4- ~5- -6- -7-
(21) (22) (23) (24) (25) (26) (27) Sp
pas du tout
d’accord.......... i 1 1 1 1 1 1
plutot pas
d’accord.......... 2 2 2 2 2 2 2
d’accord et pas
d‘accord.......... 3 3 3 3 3 3 3
plutot d’accord... 4 4 4 4 4 4 4
tout a fait

d‘accord.......... S S S
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-8- h) Je trouve que l'’air que je respire est pollue.
-9- i) J’ai peur que les pluies acides ne deviennent un danger serieux
pour la foret.
-10- j)} Je crains que le niveau de la mer ne s’eleve a cause du
rechauffement climatique.
-11- k) Prendre des bains de soleil est devenu plus dangereux a cause du
trou dans la couche d’ozone.
-12- 1) Je ne crois pas que le rechauffement du climat soit un probleme
aussi grave qu‘on le pretend souvent.
-8- -9- -10~ -11- -12-
(28) (29) (30) (31) (32) Sp
pas du tout
draccord.......... 1 1 1 1 1
plutot pas
draccord.......... 2 2 2 2 2
d‘accord et pas
d'accord.......... 3 3 3 3 3
plutot d‘accord... 4 4 4 4 4
tout a fait
dfaccord.......... 5 S 5 S S
No answer......... X X X X X
FRO7 7. Je vais maintenant vous nommer divers phenomenes dans le domaine

de l’environnement. Dites-moi svp si ceux-ci ne representent aucune
menace, si elles representent une faible menace, une menace moyenne,
une assez grande menace, ou une grande menace pour 1‘'homme et
1‘environnement.

==>
-1- a) Le trou dans la couche d/ozone
-2- b) La mort des forets
-3- c) Le rechauffement du climat
-4- d) La pollution de 1l’air
-1- -2- -3- -4-
(33) (34) (35) (36) SP
aucune menace..... 1 1 1 1
faible menace..... 2 2 2 2
menace moyenne. . .. 3 3 3 3
assez grande
menace............ 4 4 4 4
grande menace..... 5 5 5 5
No answer......... X X X X
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FRO8 8. Et pour vous personnellement: Ces evolutions ne
representent-elles, pour vous, aucune menace, representent-elles une
faible menace, une menace moyenne, une assez grande menace ou une
grande menace personnelle?
-1- a) Le trou dans la couche d’'ozone
-2~ b) La mort des forets
-3- c) Le rechauffement du climat
-4- d) La pollution de l'air
-1- -2~ -3- -4~
(37) (38) (39) (40} Sp
aucune menace..... 1 1 1 1
faible menace..... 2 2 2 2
menace moyemnne.... 3 3 3 3
assez grande
Menace. . ...ooeuven. 4 4 4 4
grand menace...... 5 5 S S
No answer......... X X X X
FRO9 9. I1 existe diverses alternatives pour resoudre les problemes de

changement climatique. Dites-moi svp pour chacune de ces
alternatives si vous la rejetez fortement, si vous la rejetez
plutot, si vous etes indecis, si vous la soutenez plutot, ou si vous
la soutenez fortement.

==>

-1- a) construction de nouvelles centrales nucleaires
-2- b) reduction de notre niveau de vie
-3- c) introduction d’une taxe sur l‘’energie et baisse simultanee des
autres taxes
~-1- -2~ -3-
{41) (42) (43) SP
rejette fortement. 1 1
rejette plutot.... 2 2 2
indecis........... 3 3 3
soutient plutot... 4 4 4
soutient fortement 5 5 5
No answer......... X X X
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FR10 10. A quelle frequence discutez-vous avec d’'autres personnes du
changement climatique mondial cause par 1‘’homme?
ENQ.: Lire!
(44) sP
Jamais.......i0eeeennn, et aeee e 1
Ba2= & o 1 o U 2
occasionnellement. ... ....cocvueinierenacnonnnnnnnn 3
SOUVENE . ..ttt iiirnaaretaennreeeennannnen 4
EXeS SOUVENEL ... .utiiinirneeteenansnoeenaannnannn 5
NO BNSWeE . ittt icinncnsnasnacsnseasnncacnsannnns X
FR11 11. Quand vous allez faire des achats, prenez-vous habituellement un
sac a commissions? Un sac a commissions peut aussi etre un sac en
plastique.
(45) sSP
oL G 1
¢ o3 o S 2
NO AN SWET . .t et ittt iincnneaceannnenasesaonnnns X
FR12 12. Avez-vous achete des boissons en boite ces quinze derniers jours?
(46) sP
OUL . L e 1
2 L o 2
NO GnSWeY . . .. ittt ittt it ia it e eeanaannanan X
FR13 13. Avez-vous fait des achats dans un magasin bio- ou ecologique ces
quinze derniers jours.
(47) sp
LT 1
TIOTd. & vttt e msameasotonseessesneonsonsssnsannnensas 2
NO ANSWeL . ... ittt it ittt ianieinreennnenaannanns X
FR14

(48)
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FR15 15. Quand il vous arrive d’ecrire quelque chose a la maison,
utilisez-vous en regle generale du papier recycle?
ENQ.: Nous entendons par la le papier gris (brun)!
(49) ¢sp
pPapier recycle. ... ...ttt 1
autre papier........oiiiiiiiiiiiiiii ittt 2
18 QeUX. . ittt ittt e, 3
NO ABNSWeL . ...ttt iiiii ittt eeacsasnsosnonnnnsnan X
FR16A l6a. Je vais maintenant vous nommer divers types d’'objets qui
finissent comme dechets dans votre menage. Dites-moi svp, si vous
les separez des autres dechets ou non.
-1- a) Papier/journaux
-2- b) Verre
-3- c) Compost
~4- d) PET
-5- e) Aluminium
-6- f) Piles electriques
-7- g) Boites de conserve
-1- -2- -3- -4- -5- -6- -7-
(50) (51) (52) (53) (54) (s5) (56) SP
oui, separe....... 1 1 1 1 1 1 1
nen, ne separe pas 2 2 2 2 2 2 2
NO answer......... X X X X X X X
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FR16B 16b. Quelle est la raison pour laquelle vous ne separez pas... du
reste des dechets?

-1- a) Papier/journaux

-2~ b) Verre

-3- c) Compost

-4- d) PET

-5- e} Aluminium

-6~ f) Piles electriques

-7- g) Boites de conserve

il n‘y en a pas

dans le menage....
mangue de temps...
c’‘est trop penible

pas

d‘infrastructure

a disposition.....
Other (specify)...

No answer

-1~ -2- -3- -4~ -5- -6- -7-

4/8 (9) (10) (11) (12) (13) (14)

1 1 1 1 1 1 1

2 2 2 2 2 2 2

3 3 3 3 3 3 3

4 4 4 4 4 4 4

5 5 5 5 5 5 5

........ X X X X X X X

NX16 CONTINUE

FR17 17. A quelle distance pensez-vous que se trouve le container a verre
le plus proche de votre logement? Donnez-moi svp une estimation en
metres.
==> Metres
1 TO 99999 (36-40)
h07o) IR A o 2 e L Y

FR18 18. Est ce-que la collecte des ordures menageres est sujette a une

taxation dans votre commune?

(41) sp
L 1T 5 Pt 1
o T o S 2 GO TO FR20
C/eSt PreVU. .. .. ...t iiiiinreetntonnnncannnenans 3

2 o I A @ oL L Y GO TO FR20
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FR19 19. Combien payez-vous pour un sac de 35 litres?
ENQ.: Noter la somme en centimes!
==> Centimes
10 TO S00 (42-44)
DON/ 't KDOW. L. it it e Y
FR20 20. Lorsqu’en hiver vous quittez votre logement pour plus de quatre
heures, est-ce que vous eteignez ou baissez habituellement votre
chauffage? :
(45) sP
OUd . Lttt ittt e et et 1 GO TO FR22A
2T« 2
DON'E KIOW. . .ttt ittt iteneiieeetinaneanneannnns Y GO TO FR22A
FR21 21. Pourquoi ne le faites-vous pas?
(46)
trouve cela insense............ ..., 1
techniquement impossible......................... 2
le logement ne reste jamais vide plus de quatre
2T D o - P 3
Other (specify) 4
(47-49)
Specified Other
(46)
NO ANSWeL . .ottt it ittt ittt it X
FR22A 22a. Reduisez-vous le chauffage pendant la nuit en hiver?
(50) sP
o B 1 GO TO FR23
2T 2 2
DONL KNOW. ettt e e e e Y GO TO FR23
FR22B 22b. Pourquoi ne reduisez-vous pas le chauffage pendant la nuit en

hiver?

(51)
reduit automatiquement...............c.oueiirnnnann 1
c’est trop penible........ ... ... 2
ce n‘est pas possible......... ... ... ... 3
Other (specify) 4
(52-54)

Specified Other
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(51)
NO GNSWeY . ... ittt iiteieenunssesarasasenosnennnns X
FR23 23. Utilisez-vous, dans votre menage, des lampes a economie
d’energie?
(s5) sp
o 13 1
NOTL. ittt it taenesoenasoaneoanneas e 2
NO answer...... ...ttt ieroncncncnenans fee e e X
FR24 24. Est-ce que vous ou votre famille etes proprietaires de la maison

ou de l’appartement ou vous vivez? Ou bien etes-vous locataire?

(56)
13 3R o5 oo o5 o K X - S 1
en location...... ... ...l it 2
Other (specify) 3
(57-59)
Specified Other
(56)
NO @nSWeY. ... ittt ennetanaaaanns X
FR25 25. Combien de menages, y compris le votre, habitent dans votre

maison? Si vous ne le savez pas, alors estimez-le, svp

1 TO 999 (60-62)
NO AN SWEY . L. ittt it ieiasonananaaoaanneanan X

IF(FR25=1) {
GOTO FR28

FR26 26. Est-ce que chez vous les depenses de chauffage sont
comptabilisees pour toute la maison puis divisees par le nombre de
menages, ou sont-elles calculees separement d’apres votre
consommation individuelle?

(63)
total, puis divise......... ... i 1
consommation individuelle........................ 2
Other (specify) 3
(64-66)
Specified Other
{63)
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FR28 28. Pourriez-vous me dire combien vous payez pour un kilowattheure
de courant electrique (tarif de jour) dans votre menage? Si vous ne
le savez pas exactement, donnez-moi svp une estimation.
ENQ.: Noter la somme en centimes!
Centimes
1 TO 999 (67-69)
DON‘t KNOW. . ..ottt it iiieinnnanaenananannnns Y
FR29 29. A quelle distance de votre domicile se trouve l’arret le plus
proche d’un transport public (bus, tram, car postal, train etc.)?
Minutes
1 TO 180 (70-72)
o102 R B 1< o T T Y
FR31 31. Possedez-vous un permis de conduire pour voiture, camion ou moto?
(73) sp
OU . i i e 1
8 L o 2 GO TO FR36
FR32 32. Possedez-vous une voiture?
(74) SP
Lo T 1
2L o 2 GO TO FR36
FR33 33. Combien de milliers de kilometres avez-vous fait avec votre
voiture l‘’annee derniere?
En milliers de kilometres:
0 TO 500 {(75-77)
Don’'t KROW. .ttt ittt ettt it e e e Y
FR35 35. Votre voiture dispose-t-elle d'un catalyseur?

ENQ.: Si plusieurs voitures dans le menage, priere de juger la plus
utilisee!

(78) SP
Lo T 1
o103 o 2
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FR36 36. Lorsque vous vous deplacez en voiture, ne mettez-vous jamais
votre ceinture de securite, la mettez-vous de temps en temps ou
toujours?
(79) sSP
je ne lamets jamais........ioiiiiiiiiiiiiiiiann, 1
je la mets de temps en temPS. ... cvvviuncnacannnns 2
je la mets toUJoUrS. ... .viiiiiitineansarenenenann 3
je ne conduis jamais.........iiiiiiiiiiiiiiiiann, 4
No answer........... ettt e e e X
FR37 37. A votre avis, quel pourcentage de la surface totale des forets
suissees est malade, que ce soit un peu malade, serieusement malade
ou meme deja mort? Une estimation suffit.
Card: 05 (6-7)
0 TO 100 (8-10)
B3 ¢ R A < T Y
FR38 38. A votre avis, combien de centrales nucleaires sont en service en
Suisse?
Nombre:
0 TO 50 (11-12)
DON’ € KIOW. & vttt ittt ae et iaeeanne e Y
FR39 39. Le CFC a ete utilise pendant longtemps comme gaz propulseur dans

les sprays. De plus, ce gaz est utilise dans les appareils de
frigorification comme agent refrigerant.

Savez-vous ce que le CFC provoque?

ENQ.: Ne pas lire!

(13)
il nuit a la couche d'ozone...........ccciuivenn 1
il contribue a l'effet de serre..........c....... 2
il contribue au rechauffement de la planete...... 3
Other (specify) 4
(14-16)
Specified Other
(13)

) 5Te5 o TR oD < o Lo ) N Y
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FR40 40. Pourriez-vous me dire quel gaz contribue principalement a
l’effet de serre?
ENQ.: Ne pas lire!

(17)
CO2 (dioxyde de carbone).......ccceiiiiuennnncnns 1
Other (specify) 2

(18-20)

Specified Other

(17)
DON't KOOW. .t ittt ittt enneanannnnss Y

FR41 41. Nommez-moi svp quelques organisations non-gouvernementales de

protection de l’environnement.
ENQ.: Ne pas lire!

(21)
L0 a1 4 oL ¥ 1
WWF (World Wildlife Fund)..........ceiuinennannnn 2
LSPN (Ligne suisse pour la protection-de la
nature) .............. et e teeee s 3
Amis de la Montagne SUiSS€...........ccieennnnnn. 4
AST (Association Suisse des Transports).......... 5
SSPE (Societe Suisse pour la protection de
1'environnement) . ......itt i itinieeaneeeanannnn 6
Other (specify) i

(22-24)

Specified Other

(21)
DOM E KIOW. o ittt ittt iit et enranssoanaanannns Y

SET F41(I)=MENTION(FR41,I)

SET F41(I)=MENTION(FR41,1I)

SET F41(I)=MENTION(FR41,1I)

SET F41(I)=MENTION(FR41,1I)

SET F41(I)=MENTION(FR41,I)

F41A

¥F41% (1) (25)
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F41B
$F41%(2) (26)

F41C
$F41%(3) (27-28)

F41D
$F41% (4) (29-31)

F41E
$F41% (5) (32-35)

FR42 42, Pourquoi pensez-vous qu’'il est recommande de ne pas jeter les
piles electriques a la poubelle, mais de les amener dans des lieux
de collecte?

ENQ.: Ne pas lire!

(36)
pollution par dechets toxiques...............uu.. 1
degradation de l‘environnement avec des metaux
JOUTAS . oo e e e e 2
Other (specify) 3

{(37-39)

Specified Other

(36)
DON‘t KNOW. ittt ittt ittt ennsaneitanacoasannasn Y

FR43 43. De nos jours, on parle beaucoup de taux d’ozone. On fait alors

la distinction entre l’ozone dans l’atmosphere terrestre et les taux
d’ozone au sol. A quel endroit des taux d'ozone eleves
representent-ils un danger pour 1l’homme et 1l'/environnement, au sol
ou dans 1l'atmosphere?

ENQ.: Ne pas lire!

(40) spP
au sol.......... . 1
dans l‘atmosphere. .........ciiiiniiniuneennnnn. 2
au sol et dans l’atmosphere...................... 3

B0 e o L o 1< + T Y
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FR44 44. A votre avis, combien de fois une lampe a economie d’energie
consomme-t-elle moins d'energie qu’une ampoule ordinaire?
Une estimation suffit.
.. fois moins:
1 TO S0 (41-42)
DON‘t KNOW.....ueieueunennenasnnoonsesonoeennnans Y
FR45S 45. Avez-vous deja demande des renseignements dans un office
d‘information sur 1l‘environnement?
(43) spP
L B e 1
2 1 Lt 2
NO GNSWEL . ..ttt i it i innnneneanensasansoeannnas X
FR46 46. Je vais vous nommer maintenant plusieurs sources d’information
potentielles sur les problemes de 1l'environnement. Dites-moi svp,
pour chacune de ces sources, si vous ne l’avez jamais utilisee, si
vous l’avez utilisee rarement, occasionnellement, souvent ou tres
souvent pour vous informer sur des problemes de 1‘’environnement.
-1- a) la radio
-2- b) la television
-3- c) les journaux
-4- d) revues specialisees ou livres
-5- f) formation professionnelle et formation continue
-6- g) observations et experiences personnelles
-1- -2- -3- -4- -5- -6-
(44) (45) (46) (47) (48) (49) sp
jamais utilise.... 1 1 1 1 1 1
rarement utilise.. 2 2 2 2 2 2
occasionnellement
utilise..... e 3 3 3 3 3 3
souvent utilise... 4 4 4 4 4 4
tres souvent
utilise........... s 5 S S S S
No answer......... X X X X X X
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FR47

47. De quelle facon respectueuse de l’environnement devrait-on,
selon vous, aerer en hiver?
ENQ.: Lire, svp! Une seule reponse possible!

: (50} sp

laisser les fenetres un petit peu ouvertes

pendant plusieurs heures..........ceecieevrennnns 1

aerer a fond chaque jour pendant un quart

d’heure (par courant d‘air).........ccvevevennnn. 2

aerer a fond trois fois par jour pendant trois

minutes (par courant d‘air)...............ceeinnn. 3

DON'E KNOW. .ttt ittt ittt c et Y

Voici maintenant quelques questions sur votre cercle d'amis. Pensez svp aux
trois personnes avec lesquelles vous avez l‘amitie la plus forte et que vous

voyez le plus souvent. Il peut s’‘agir la de parents ou de personnes qui ne sont

pas de la parente comme par exemple des collegues de travail. Par contre, pas
plus d‘une seule de ces trois
personnes ne doit habiter dans votre menage.

ENQ.: C'est important: Les amis les plus proches!

PAUSE

SET IT=ITERATION

FR48A

masculin

feminin. .

48a. Donnez-mei le prenom de vos trois connaissances les plus
importantes.

Personne A Personne B Personne C
(51-54) (55-58) (59-62)
48b. De quel sexe est ...?
Personne A Personne B Personne C
(63) (64) (65)
......... 1 1 1
......... 2 2 2
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FR48C 48c. Quel age a ....?
ENQ.: Donnez 1l‘age et non 1l‘’annee de naissance!+*se+]
Personne A Personne B Personne C
6/8-9 (10-11) (12-13)
12 TO 99..........
Don‘t know........ Y Y Y
FR4SA 49a. Dites-moi svp si la personne ..... (1) est une parente de
..... (2) , ou une amie, une connaissance, une connaissance lointaine
., ou si elles ne se connaissent pas.
(14) sP
PaArente. . ... et i e i 1
AN . . .o i e et a e 2
COMMALSSANCE . . ottt ittt st aneancaaannen 3
connaissance lointaine...............iiiiiiiinnn 4
Ne se COonNAaissent Pas.........ceeecemeeieunnanonns 5
|23 o B oA &+ T O Y
FR49B 4%b. Dites-moi svp si la personne ..... (1) est une parente de
.....{3) , ou une amie, une connaissance, une connaissance lointaine
, ou si elles ne se connaissent pas.
(1s) spP
2= o3 o ol =S 1
AN, . i e et et 2
COMNAISSaANC .« v ittt ittt ettt i ettt enneaaanens 3
connaissance lointaine............. .. .. . ... 4
ne se connaissent PasS....... ..ttt 5
D+ B B <« T R Y
FR43C 49c. Dites-moi svp si la personne ..... (2) est une parente de
..... (3) , ou une amie, une connaissance, une connaissance lointaine
, ou si elles ne se connaissent pas.
(16) sP
22 B a3 o o 1
AML . ittt ettt et 2
(010 o1 e =B =¥ -1 U oV o 3
connaissance lointaine........... ..o tiiiinaiann 4
Nne Se CONNAiSSeNnt PasS.........c.c.eveerrererennannns 5

b o S A @ Lo U Y
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FRSOA S0a. Dites-moi svp, a quelle frequence vous discutez avec ces trois
personnes sur le sujet de l’environnement. Avec la personne
..... (1) , ne discutez-vous jamais, discutez-vous rarement,
occasionnellement, souvent ou tres souvent sur des questions
relatives a 1l’environnement?

(17) sp
o 7 1 =P 1
b - B o 11+ X Y 2
occasionnellement........cuoviviieeeniannnnnnnennn 3
BOUVENE . . ittt ittt tiiienennnesanoncnennanssnsns 4
tres souvent............. et ieate sy 5
NO BNSWeE . ..ttt ittt iintetencsaonsansnaansaanss X
FR50B 50b. Dites-moi svp, a quelle frequence vous discutez avec la

personne B sur le sujet de l’environnement. Avec la personne

..... (2) ne discutez-vous jamais, discutez-vous rarement,
occasionnellement, souvent ou tres souvent sur des questions
relatives a l’'environnement?

(18) sP
JAMALS. i et i e 1
B = T o U Ot 2
occasionnellement. .. ........ttiinnnnannaneaae 3
SOUVENE . ittt ittt et aeeeenenoseneenunaaeeananness 4
Lres BOUVEeNt . . ... ..ttt iiareneneeeeusancasenns 5
Lo T ¥ 2 = X
FRS50C 50c. Dites-moi svp, a quelle frequence vous discutez avec la

personne C sur le sujet de l’environnement. Avec la personne

..... (3) ne discutez-vous jamais, discutez-vous rarement,
occasionnellement, souvent ou tres souvent sur des questions
relatives a l’environnement?

(19) sP
JAMALS . it i e i i e e i e e e 1
- B o <) 117 o 1 o 2
occasionnellement . ... ...ttt 3
SOUVENE . L ittt ittt ittt ettt tee et 4
EreS SOUVENE . . . ittt ittt it ieeneeneseneanaaenas S
NO ANSWY . L ittt it it teeeeeennreeeanaeeesennnnnnns X

Personne A: ..... (1)

Personne B: ..... (2)

Personne C: ..... (3)
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FRS51 51. Dites-moi svp pour chacune de ces personnes, si, selon vous,
elle fait tres peu, assez peu, ni specialement peu ni specialement
beaucoup, plutot beaucoup ou vraiment beaucoup pour 1l‘environnement.

Personne A Personne B Personne C
(20} (21) (22) sp

tres peu.......... 1 1 1

assez peu......... 2 2 2

ni specialement

peu, ni

specialement

beaucoup.......... 3 3 3

plutot beaucoup... 4 4 4

vraiment beaucoup. 5 5 5

Don‘t know........ Y Y . Y

Personne A: ..... (1)

Personne B: ....,. (2)

Personne C: ..... (3)

FR52 52. Supposez que vous ayez pris part a une manifestation pour la

protection de l’environnement et que vous le racontiez a
Vous attendez-vous alors plutot a une reprobation ou a une

approbation.
Ici aussi, il vous est possible de nuancer, si vous vous attendez a

une forte reprobation, a une faible reprobation, ni a une
reprobation ni a une approbation, a une faible approbation, ou a une
forte approbation.

Personne A Personne B Personne C
(23) (24) (25) sp

forte reprobation. 1 1 1
faible reprobation 2 2 2
ni reprobation ni

approbation....... 3 3 3
faible approbation 4 4 4
forte approbation. S 5 5
Don‘t know........ Y Y Y

Personne A: ..... (1)

Personne B: ..... {2)




6171283f Page 41 Card: 6

Personne C: ..... (3)

FR53 53, Pour la personne .... , s’agit-il de votre partenaire
(epoux/epouse), d‘une autre personne de votre propre menage,
d’un(-e) parent(-e), d'un(-e) collegue de travail, d‘ecole ou
d’etudes ou encore d‘une autre connaissance?

Personne A Personne B Personne C
(26) (27) (28) SP
partenaire

(epoux, -se)...... 1 1 1

membre du menage. . 2 2 2

parent(-e)........ 3 3 3

collegue de

travail, d’ecole

ou d’etudes....... 4 4 4

autre connaissance 5 5 5

No answer......... X X X

FR54 54. Avec combien de personnes en tout avez-vous discute ces quinze
derniers jours sur le sujet de l’environnement, sans compter les
trois personnes mentionnees precedemment?

Personnes:
0 TO 99 (29-30)
NO AnsSwWer . ... .ttt ittt ittt et X

FR55 55. Une amelioration de la protection de 1l‘environnement ne peut
normalement s’obtenir sans frais. Seriez-vous dispose a payer plus
d'impots ou de taxes pour une meilleure protection de
l’environnement?

(31) sSp
Lo B 1
o L) o 2 GO TO FRS57
Don‘t know....... e et ettt e Y GO TO FRS7
FRS6 56. Pourriez-vous svp me nommer la somme en francs suisses que vous

seriez dispose a payer chaque mois en plus de vos impots pour une
meilleure protection de l'environnement en Suisse?

Francs suisses

0 TO 5000 (32-35)
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FRS57 57. Savez-vous encore si vous avez vote pour ou contre
1’augmentation de 20 centimes de la taxe sur le carburant, le 7 mars
19937
(36) sSP
T P 1
o 2 2 =5 2
o - ¢ Lo N 3
PAS VoL . ..ttt ittt tinteeeettanaaaan e 4
DON'E KIOW. . ittt in e ineronnenennnenanannnas Y
Refused. ... ... ... ... . ittt {
FRS8 §8. Je vais maintenant vous lire a nouveau diverses affirmations.

Dites-moi svp dans quelle mesure vous les approuvez. Si vous n’etes
pas du tout d'accord, si vous etes plutot pas d’accord, d'accord et
pas d‘accord, plutot d’accord ou tout a fait d‘accord.

-1- B) Personnellement, je ne peux, a travers mon propre comportement,
n’apporter qu‘une infime contribution a la resolution des problemes
de l’environnement.

-2- C) Aussi longtemps que les autres citoyens se comporteront avec peu
de respect de l‘environnement, je ne suis pas pret a le faire
moi-meme.

-3- D) Quoique fassent les autres, je cherche a me comporter autant que
possible de facon respectueuse de l’environnement.

-4- F) Lorsque je protege l'environnement, je suis prejudicie parce que
je subis malgre tout le comportement nocif a l’environnement des
autres.

-5- G) Je suis dispose a faire plus pour la protection de
l’envircnnement, si la majorite de mes concitoyens fait de meme.

-6~ H) Si mes concitoyens font beaucoup pour l‘environnement, je n‘ai
plus besoin de faire des efforts pour la protection de celui-ci.

-7- I) Quoique fassent les autres, je ferai personnellement des efforts
pour la protection de l‘environnement.

-1- -2- -3~ -4- -5- -6~ -7-
(37) (38) (39) (40) (41) (42) (43) sSp
pas du tout
d’‘accord.......... 1 1 1 1 1 1 1
plutot pas
d'accord.......... 2 2 2 2 2 2 2
d’accord et pas
d’accord.......... 3 3 3 3 3 3 3
plutot d‘accord... 4 4 4 4 4 4 4
tout a fait
d‘accord.......... 5 5 5 5 5 5 5

No answer......... X X X X X X X
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-8- J) Je me comporte de facon respectueuse de l'environnement meme si
cela implique des couts et des efforts bien plus eleves.

-8-
(44) Sp
pas du tout
d'accord.......... 1
plutot pas
draccord.......... 2
draccord et pas
d’accord.......... 3
plutot d’accord... 4
tout a fait
draccord.......... 5
No answer......... X
FR59 59. Imaginez-vous une echelle qui va de 0 a 100: A quel niveau

mettriez-vous votre engagement pour l‘environnement: 0 signifie "je
ne fais absolument rien®", 100 signifie "je m’engage a 100%".

0 TO 100 (45-47)
DON'E KNOW. ..o ittt ettt iiiieieceanennnans Y
FR60 60. Ou classeriez-vous, sur une echelle de 0 a 100, l1‘engagement de

la moyenne de la population?

0 TO 100 (48-50)

IF(FR59=100) {
GOTO LO62

FR61 61. A guel niveau devrait se trouver cet engagement pour gue vous
ayez vous-meme une motivation a faire davantage? Donnez-moi svp
encore un pourcentage entre 0 et 100.

0 TO 100 (51-53)
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FR62 62. Je vais maintenant vous nommer gquelques mesures, a l‘aide
desquelles vous pourriez apporter une contribution personnelle a la
protection de 1l’environnement. Dites-moi svp si vous ne seriez
jamais, si vous seriez occasionnellement, souvent ou toujours
pret (-e) a appliquer ces mesures.

-1- A) renoncer a la voiture pour faire des courses
-2- B) renoncer a la voiture pour faire des excursions pendant les
loisirs '
-3~ D) renoncer a la voiture pour aller au travail ou a 1l’ecole
-4- E) economiser de l‘energie a la maison
-5~ F) trier les dechets
-6- G) acheter des produits qui respectent 1l‘environnement
-1~ -2- -3- -4- -5- -6-
(54) (55) (56) (57) (58) (59) Sp
jamais............ 1 1 1 1 1
rarement.......... 2 2 2 2 2 2
occasionellement. . 3 3 3 3 3 3
souvent........... 4 4 4 4 4 4
toujours.......... S 5 5 S 5 S
No answer......... X X X X X X

FRE63A 63a. Fumez-vous... .... ?
Cigarettes Cigarres Pipe
(60) (61) (62) SP
oui............... 1 1 1
non ....... e 2 2 2
FR63B 63b. Combien de .... fumez-vous en moyenne par jour? Si vous ne le

savez pas exactement, alors estimez-le svp.

Cigarettes Cigarres Pipe
(63-65) (66-68) (69-71)
1 TO 200..........
Don‘t know........ Y Y Y

GOTO XFR64

NX63 CONTINUE
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XFR64 CONTINUE
FR64 64. Avez-vous deja entendu qu’‘on veut reduire systematiquement a 100
km/h la vitesse maximale sur les autoroutes?
(72) sp
Lo e 1
2 e o 2
Don‘t KNOW. ... ittt e et i tiinananaaaaann Y
FRE5 65. Que pensez-vous de cette mesure? Etes-vous...
ENQ.: Lire!
(73) sp
absolument Contre.........cuiiiiiiiinnnennnnnnnn 1
PlUtot Contre. .. ..ttt ittt i 2
PlUEOt POUL. ... ittt iiiritieeeairennnnnns 3
absolument PoOUY . . ....covtiteeinnnnneanennenannnnns 4
Don‘t know.......... ettt e e e e Y
FR66 66. Avez-vous deja entendu que les autorites veulent fermer les
centres des villes au trafic automobile? Ainsi, seuls les transports
publics auraient le droit de circuler au centre ville. Pour les
residents on pourrait faire des exceptions, par exemple des
concessions de circulation a des heures fixes.
(74) SP
Lo 10 R 1
2 Lo o S 2
DON/E KNOW. ¢ ot ittt ittt ettt einettaaascaannnn Y
FR67 67. Que pensez-vous de la fermeture des centres des villes aux

voitures?
Etes-vous...
ENQ.: Lire!

(75) sP
absolument CONtIe. ... ..iviuiininenenntenneenannss 1
PlUutOt CONLIe. ... ... .tiiiiiiiiieiiiininneeenn. 2
plutot pour... ... . . i i i i i e e 3
abSOlUMENt POUL . . ittt ittt ceiaacaanenoneneanens 4

Do) o R D < » e 1 OO Y
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FR68 68. Certains experts prevoient des mesures a propos du stationnement
dans les villes. Ils proposent 1’augmentation des tarifs de
stationnement a 2 franc l‘heure dans les parkings publics et
1’introduction generalisee de zones bleues dans toute la ville. Pour
les residents, on prendrait alors des mesures d‘exception. Avez-vous
deja entendu parler de tels efforts, visant a limiter le
stationnement en ville?
(76) sp
o G 1
non...... et ettt ea e 2
DON'E KNOW. ot iitiiit it eineeieaananansacanannnens Y
FR69 69. Que pensez-vous de telles limitations du stationnement en ville?
Etes-vous...
ENQ.: Lire!
(77) 8P
absolument contre......... ... ... . ... i, 1
plutot contre........ ...ttt 2
PlUtOt POUT. . i ittt ittt it e et 3
absolument POUT...........uuuiinmunnnnroennonnanns 4
0o ¢ R o < 5 U 3 PN Y
FR70 70. Le conseil federal discute actuellement de 1l’introduction d‘une
taxe sur le CO2, qui serait percue sur tous les carburants.
L’cbjectif de cette taxe est d‘inciter chacun a consommer moins
d'energie. Pour l'essence, on discute de la perception d‘une taxe de
10 centimes par litre. Les revenus de cette taxe seraient
redistribues a la population: Cela veut dire, que chaque
contribuable recevrait environ 60 Fr. par an en retour. Avez-vous
deja entendu parler de cette mesure?
(78) spP
1T O 1
210 2
5o o o 1< Lo U Y
FR71 71. Quelle est votre opinion sur 1’introduction d‘une telle taxe sur

le CO2? Etes-vous...

ENQ.: Lire!

(79) SP
absolument contre................. .. iietanannnn 1
plutot contre. ... ... .. .. . ... ... e e 2
PlUtOt POUX. . ... i e e e 3
absolument POUL. .. ...ttt r et eieneenneennnns 4

b0} e oD 1< ¢ T Y
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FR72

72. Certains experts prevoient une augmentation graduelle du prix de
1l‘essence jusqu’a 2 Fr. en l‘an 2000. Une premiere augmentation de
10 centimes pourrait etre introduite avec la taxe sur le C02. Des
1996, le prix de l’essence serait augmente annuellement de 20
centimes jusqu’‘en l’an 2000. Les benefices ainsi recoltes seraient
ensuite redistribues selon le meme principe que la taxe sur le CO2.
Mais on restituerait alors une somme d’environ 560 Fr. par personne.
Avez-vous deja entendu parler de cette mesure?

(80) sSpP
oui..... ettt et 1
DOM) . i ittt eeeeeseasseeeoeanosossasasanssssssenesana 2
Don‘t KNOW. . ... ieii it iniinncennnn et et Y

FR73

73. Que pensez-vous de l'augmentation graduelle du prix de l’essence
a 2 Fr. jusqu‘en 1l’'an 2000? Etes-vous...

ENQ.: Lire!
Card: 07 (6-7)
(8) sp ’

absolument Contre........... ..ttt 1
plutot contre...... ... .. ...t i 2
PlUtOt POUY . .. .. ittt ittt e e 3
absolument pour......... ...ttt 4
DON' L KNOW. oot it ettt it Y

FR74

74. On discute aussi actuellement de 1l’introduction d‘une taxe sur
le trafic des poids lourds qui, contrairement a la taxe actuelle, ne
dependrait plus seulement du poids des camions, mais aussi du nombre
de kilometres parcourus. En avez-vous deja entendu parler?

(9) SP
[0 1
e Lo ) o 2
B0 ¢ R ol < « o 1 Y

FR75

75. Que pensez-vous de l‘’introduction d‘une taxe sur le trafic des
poids lourds, qui soit dependante du poids du camion et des
kilometres parcourus par le camion? Etes-vous...

ENQ.: Lire!

(10) spP
absolument contre.............¢c.cuiiiertannninannnns 1
Plutot contre. ... ...ttt ennanneennnn. 2
PlubOot POUX. . ... i i et e e 3
absolument PoUK. .. ... ... .ttt tiniianiaaananaany 4

0703 o R oA < ¢ T Y
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FR76 76. En remplacement des traditionnelles voitures a essence, on parle
aussi de 1l’introduction de voitures electriques. Avez-vous deja
entendu parler de ces voitures electriques?
(11) sp
o 1
e o) o P I P 2
DON‘E KNOW. .. et iiiiininenenennarenesasaneananans Y
FR78 78. Avez-vous deja discute avec quelqu‘un de voitures glectriques?
(12) SP
oui....... ..., N 1
¢ T ¢ 2
DON'Et KNOW. .ottt as i tie i iaeaiannaaeanaannenan Y
FR78A 78a. Que pensez-vous de l'introduction de voitures electriques en

remplacement des traditionnelles voitures a essence. Etes-vous...
ENQ: Lire!

(13) sp
absolument COntre.......... i iiireinonnnonennnnnn 1
PlUutot contre....... ...ttt 2
Plutot pour. ... ... ... i i e 3
absolument pouY........... ...t 4
DON’ C KNOW. L Lottt it e e e e e e Y

Voici encore quelques questions se rapportant au travail.

FR79

79. On trouve de nombreux jeunes qui se moquent de la rage de
travailler des generations plus agees. Trouvez-vous cela...
ENQ.: Lire!

(14) sP
pas du tout comprehensible................. . ..... 1
plutot incomprehénsible.............. ... .. ..., 2
plutot comprehensible............ ... ... ... 3
tout a fait comprehensible...................c.... 4

h T3+ R ol < o T ™ O Y
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FR80 80. Une profession est un morceau de Patrie. Trouvez-vous cette
affirmation...
ENQ.: Lire!
(15) s°P
completement fausse...........c.cciiiniiiianaeann 1
Plutot fausse........coiiiiiiiiiiiiii i 2
pPlutot juste........ciiriiiiitiiiiiiiiii e, 3
tout a fait juste......... ... il 4
DON‘Et KNOW. .ttt iiiiiiien i eninsenannnnannencennas Y
FR81 81. Il y a des personnes qui pensent gque nous Suisses et Suissesses
devraient travailler moins pendant notre vie. Etes-vous...
INT: Lire!
(1e) sP
pas du tout d’accord...... ..ottt e 1
plutot pas A'acCord. .. c.viuuiiminiecnnnnonnnnn 2
d’accord et pas dfaccord....... ... ..., 3
plutot dfaccord. ... ...t i i e e 4
tout a fait d’accord......... ..t 5
fo7e3 ¢ R oD 5 o T Y
FR82 82. Si vous receviez chaque mois un versement de quelques milliers

de francs, renonceriez-vous certainement a votre travail, y
renonceriez-vous probablement, ou est-ce gue vous n’y renonceriez
probablement pas ou certainement pas?

(17) sp
Yy renoncerait certainement....................... 1
y renoncerait probablement....................... 2
n’'y renoncerait probablement pas................. 3
n'y renoncerait certainement pas................. 4
DON/E KOOW. o it ittt i i tatt et cane e Y

Voici encore quelques questions concernant la socio-demographie.

FR84A 84. Quels sont votre annee et votre mois de naissance?
==> Annee: 19..
0 TO 75 (18-19)
FR84B 84b. Mois:

1 TO 12 (20-21)
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FR8S 85. Quel est votre plus haut diplome de formation generale? Est-ce
un diplome de l'ecole primaire (ecole obligatoire), de 1l‘ecole
secondaire, du gymnase (par exemple, lycee, ecole normale, etc.),
d’'un technicum, d‘une ecole professionnelle superieure, d'une ecole
professionnelle ou d’une universite ou d’une ecole polytechnique?
ENQ: Diplome d‘une ecole a plein temps!
(22) sp
ecole primaire (y compris primaire superieure)...l
ecole secondaire...........iiiuinnnn R 2
gymnase, College.......cvuvnveecienonnans ceeieeaas 3
technicum, ecole superieure, ecole
professionnelle superieure ou ecole
professionnelle. ... ...ttt ittt 4
encore eleve/etudiant(-€).....coue e ennenn- 5
universite ou ecole polytechnique................ 6
jamais ete a l1'ecole......ccuvuuunnn. e eeneeaeea 7
pas de Yeponse. .........o00iennaacen et 8
NO answer..........ccoitiiennnnncnnns e X
FR88 88. Avez-vous un certificat de fin d'apprentissage?
(23) 8P
Lo 10 5 1
2 L ¢ 2
FR91 91. Quel est le plus haut diplome de formation generale de votre

pere? Est-ce un diplome de l‘ecole primaire (ecole obligatoire), de
l’ecole secondaire, du gymnase (par exemple, lycee, ecole normale,
etc.), d‘un technicum, d’une ecole professionnelle superieure, d‘une
ecole professionnelle ou d’une universite ou d’une ecole
polytechnique?

INT: Diplomeé d'une école a plein temps!

(24) sP
ecole primaire (y compris primaire superieure)...1l
ecole secondaire. . ... ... ittt e 2
gYymMNase, COLllege......u.curreenneesennnnnnnnanenn 3
technicum, ecole superieure, ecole
professionnelle superieure ou ecole
professionnelle. ... ......iiiiiiini it 4
encore eleve/etudiant(-e)....... ..., 5
universite ou ecole polytechnique................ 6
jamais ete a 1’ecole. .. ...ttt 7
Pas de reponsSe. ... ...ttt ittt 8

o o R o o T Y
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FR93A 93a. Quelle profession exercait votre pere lorsque vous aviez 15
ans? Donnez svp la denomination precise de sa profession.
ENQ.: Demander la denomination la plus precise possible de la
professiont
(25-29)
DON’‘t KNOW. ..t viiinnnnnsrnnecnnns ettt Y
SET COLS=1
CALLFUNC (' setcols’,COLS)
FR93C 93c. Quel etait le type d'occupation professionnelle de votre pere

lorsque vous aviez 15 ans?
ENQ.: Attendre la reponse et si possible la classer seul, autrement,
lire la categorie supposee et decider d'un commun accord avec la

personne interrogee!

(30) sP
ouvrier non-qualifie............... 1
ouvrier qualifie....... ... .. ... . i, 2
employe/ fonctionnaire inferieur ................ 3
employe/ fonctionnaire moyen..................... 4
employe/ fonctionnaire superieur (cadre)......... S
profession liberale/entrepreneur independant..... 6
autre independant hors de l‘agriculture.......... 7
paysan independant/metayer...........c.ccccieenn... 8
collaborateur membre de la famille............... 9

(31) sp
n‘a encore jamais travaille...............c0unn.. 0
est decede. ... ... ...l i e 1

(30) SP
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FR94 94. Quel est le plus haut diplome de formation de votre mere?
Est-ce un diplome de 1l’ecole primaire (ecole obligatoire), de
l’ecole secondaire, du gymnase (par exemple, lycee, ecole normale,
etc.), d’un technicum, d‘une ecole professionnelle superieure, d‘une
ecole professionnelle ou d‘une universite ou d’une ecole
polytechnique?
ENQ: Diplome d'une ecole a plein temps!

(32) sp

ecole primaire (y compris primaire superieure)...1l
ecole secondaire. ...... ...ttt 2
gymnase, college. ......ciiiiiiiiiiiiiiiiiiaeeanan 3
technicum, ecole superieure, ecole

professionnelle superieure ou ecole

pProfessionnelle. .. ...ttt 4
encore eleve/etudiant(-e)........ ... .. i i, [
universite ou ecole polytechnique................ 6
jamais ete a 1‘@ecole......oviiiniiiinniinarannns 7
PAS Q@ YO POMS . i i it e e cv vt onanrnesassnsennns 8
DON't KNOW. ...ttt iiiereeianeenensasnsananaan Y

FR96C 96c. Quel etait le type d‘occupation professionnelle de votre mere

lorsque vous aviez 15 ans?

ENQ.: Attendre la reponse et si possible la classer seul, autrement,
lire la categorie supposee et decider d‘un commun accord avec la
personne interrogee!

(33) sp
ouvriere specialisee ou non-qualifiee............ 1
ouvriere qualifiee........... ... i, 2
employee/ fonctionnaire inferieure............... 3
employee/ fonctionnaire moyenne.................. 4
employe/ fonctionnaire superieure (cadre)........ 5
profession liberale/entrepreneur independant..... 6
autre independant hors de l'agriculture.......... 7
paysanne independante/Paechter (fermierxe)........ 8
collaboratrice membre de la famille.............. 9
(34) sp
n‘a encore jamais travaille............c.iivinnn.n 0
est decedee. . ..... ... it i it 1
(33) sp
510 s S A 1< oo Y
FR97A 97a. Exercez-vous en Ce moment une profession a plein temps, a temps
partiel ou n'avez-vous pas un travail remunere?
(35) sp
Plein tempPsS. .. .itit ittt it e e e 1 GO TO FRS98
temps partiel......... ... ... il i 2
sans travail remunere..............c.eeouanonannnn 3 GO TO FR1l14

SET V97=NBIT (FR97A)
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FR97B 97b. Que faites-vous a cote de votre travail remunere? Avez-vous des
taches menageres, etes-vous retraite(-e), eleve ou etudiant(-e) ou
avez-vous encore une ou plusieurs activites professionnelles a temps
partiel ou occasionnelles?
(36)
LachesS MeNAgereS. ... ot inrinneonenansoneennnns 1
retraite(-€) .. ... .. e, 2
L - 3
etudiant (=€) ... ..ottt i i i e 4
autres activites....... ..ottt 5
Other (specify) 6
(37-39)
Specified Other
(36)
NO @INSWeL . ..ttt ittt enneeensecaseosanooannnnnos X
FR98 98. Combien d'heures par semaine travaillez-vous en moyenne dans
votre profession, y inclus les heures supplementaires?
Heures:
Card: 11 (6-7)
1 TO 100 (41-43)
1970 ) o R A < o ¥ 1 Y
FR99 99. Travaillez-vous aussi a la maison pour votre profession?
Card: 07 (6-7)
(40) sp
10 1
5 L 2 SO 2 GO TO FR101
FR100 100. Travaillez-vous plus de 8 heures par semaine a la maison?
(41) sp
o1 B P 1
oL o 2
DON't KIOW. oottt ittt et iaiettaaaae e Y
FR101 101. Y a-t’il quelqu’un dans votre activite professionnelle qui soit
directement sous vos ordres?
(42) sp
o 1T s P 1
4T o T 2
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SET COLS=1
CALLFUNC('setcols’,COLS)
FR102 102. Quel est votre type d'occupation professionnelle?
ENQ.: Attendre la reponse et si possible la classer tout seul,
autrement, lire la categorie supposee et decider d’un commun accord
avec la personne interrogee!

(43) sp
ouvrier(-ere) specialise(-e) ou non-qualifie(-e).1 GO TO FR104
ouvrier(-ere) qualifie(-e)........cveuuureenuennn 2 GO TO FR104
employe (-e)/fonctionnaire inferieur(-e).......... 3 GO TO FR104
employe(-e)/fonctionnaire moyen(-ne)............. 4 GO TO FR104
employe (~e)/ fonctionnaire superieur(-e) (cadre).S GO TO FR104
profession liberale/entrepreneur independant..... 6
autre independant hors de 1’agriculture.......... 7
paysan(-ne) independant(-e)/metayer(-ere)........ 8
collaborateur(-rice) membre de la famille........ 9 GO TO FR104

(44) sp
n‘ai encore jamais travaille (homme/femme au
foyer) v it e e e 0

(43) sp
e o L o o o T O Y GO TO FR104

SET V102=NBIT (FR102)

IF(VS7=2.AND.V102=10) {
ATTENTION!
Ne peut exercer une profession a temps partiel et n’avoir jamais exerce une
profession!

PAUSE

GOTO FR102

IF(V102=10) {
GOTO FR113B

FR103

103. Depuis quand etes-vous independant?

==> Annee

20 TO 93
No answer

: 19

(45-46)

GOTO FR105
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FR104 104. Depuis quand travaillez-vous chez votre employeur actuel
{entreprise, administration, etc...)?
ENQ.: Annee[*+*se+]
==> Annee: 19..
20 TO 93 (47-48)
No answer............... Ceeaaesere et eenann X
FR105 105. Combien de personnes votre entreprise ou administartion
emploie-t-elle? .
ENQ.: On pense ici au nombre total d‘employes (par exemple tous les
employes de Nestle). Si la personne interrogee ne le connait pas,
elle devrait en faire une estimation a 1’aide des categories!
(43) SP
e T L 1
O Lo Y 2
Bl = 200, L. ittt e 3
101 = 500. ...ttt ittt ittt 4
501 - 1000. ... ... it iiititiantaseannenncnennenn 5
1001 ~ 2000. ... .. 0ttt iieeneeaecnnrsseeaennaeean 6
pPlus de 2000. ... ... ittt ittt it 7
0 e ¢ R o < o T L Y
FR106 106. Quelle est la denomination exacte de votre profession?

ENQ.: Demander la denomination exacte de la profession. Exemple: si
la reponse est "enseignant", demander la matiere enseignee et le
type d’ecole. Ou bien, si la reponse est "assistant", demander
assistant de quoi dans quelle institution.

(50-54)

NO BNSWEL . . .ttt it ittt sanensaneeasnnneeenenasaenn X

SET COLS=1
CALLFUNC(‘setcols’,COLS)
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FR107 107. Dans lequel des secteurs suivants votre entreprise est-@l
principalement actif? Par entreprise, nous entendons la partie de
l‘entreprise dans laquelle vous travaillez principalement.
ENQ.: Lire!
(55)
production/industrie............cciiiurananraninnn 1
secteur de la construction...........ciiiiiiinnn 2
commerce, industrie hoteliere, industrie de
baf=3 e 2- B o= o8 e« WU N 3
circulation, transports, medias, banques,
assurance, conseils CFF, PTT........cceveecononns 4
prestation de services personnels (autres
L o WL 3 5
instruction, recherche, sante.........ccceuuenonn- 6
administration publique........... ..o, 7
agriculture, sylviculture, paysagiste, peche..... 8
energie, industrie hydraulique................... 9
* (56)
Other (specify) 0
(57-59)
Specified oOther
(s5)
NO AN SWeT . ... ittt it it e e e X
FR108 108. Etes-vous membre actuellement d'une association professionnelle
ou d‘un syndicat?
(60) SP
Lo 1
€ ) 2 2 GO TO FR110
FR109A 10%a. De quelle association professionnelle ou syndicat s’agit-il?

(61-65)

NO ANSWeY . ..ttt it ittt et e e et X




6171283f Page 57 Card: 7

FR110 110. Avez-vous toujours exerce une activite professionnelle, ou y
a-t-il eu des periodes pendant lesquelles vous avez interrompu votre
activite?

(66) sSP
toujours exerce une activite..................... 1 GO TO FR113A
activite interrompue.............ceiiiinneecenann 2

FR111 111. Pour quelles raisons avez-vous interrompu votre activite
professionnelle?

(67)
L] oo 1T ¥ 1
formation continue, complementaire............... 2
service militaire.........civtiiiinniinannnn v...3
grossesse, conge maternite....................... 4
education des enfantsS........ooieieennnnnnn. «...5
taches MENAgEeresS. ... ....c.iiviineremennanacanennas 6
L Ve B =P 7
raisons privees (par exemple longs voyages)...... 8
Other (specify) 9

(68-70)

Specified Other

(67)
RefUSEd. ..ttt e e e {

FR112 112. Combien de temps en tout avez-vous interrompu votre activite?

(71) sSP
moins de 3 mods........ ... ...l 1
de 3 mois amoins de 6 mois. ... ... L., 2
de 6 mois amoins de 1 an.........oiiiiiiii., 3
de 1l anamoins de 3 anS.......ociiniin.n 4
3 ans eb PluS. ... . i e e e =3
NO AISWEL . i ittt ittt ieeeteieaanaoenaonsoeennns X

FR113A 113a. Craignez-vous, dans un avenir proche, de perdre votre emploi
ou d'etre oblige de changer de poste?

(72) sP
oo 4 1
oui, je crains-de perdre mon emploi.............. 2

oui, je crains d‘etre oblige de changer de poste.3
folo) s RN oD & o Lo 2D Y
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FR113B 113b. De quoi vivez vous principalement?
(73) w™p
activite remuneree............c.oiiiiiriianan- 1
rente/pension (2eme pilier).............. ... . ... 2
caisse de ChOMAgE. . .. iivvnneeninereteeranaaennens 3
2 4
a la charge des parentsS.........ccuuuivuuunnaenns 5
a la charge du conjoint...... .. .iiiiniiiennnnnnnn 6
fortune propre, loyer, interets, heritage ou
avance sur heritage..........cciiriiineenannnnnn 7
assistance sociale et autre type de soutien...... 8
REFUSEA. ..t ittt ittt ittt it {
GOTO FR122
FR114 114. Etes-vous:
(74)
homme/femme au foyer............cviiiirnnuennnnnn 1
rentier({-ere) ou retraite(-e).................... 2
ecolier(-@) . ...t e e e 3
etudiant(-e) ... . . . e e 4
momentanement au chomage................ ... ... ... S
Other (specify) 6
(75-77)
Specified Other
SET V114=NBIT(FR114)
FR115 115. Avez-vous deja exerce une profession a plein temps ou
n‘avez-vous jamais exerce une profession?
(78) SP
ai deja exerce une profession.................... 1
n‘ai jamais exerce une professiom................ 2 GO TO FRi21
FR116A 116. Jusqu’a quelle annee avez-vous exerce une profession?
==> Annee:
10 TO 83 (79-80)
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FR117 117. Quelle type d‘occupation exerciez-vous a ce moment?
ENQ.: Attendre la reponse et si possible la classer seul, autrement,
lire la categorie supposee et decider d‘un commun accord avec la
personne interrogee!
Card: 08 (6-7)
. (8) SP
ouvrier(-ere) specialise(-e) ou non-qualifie(-e).1
ouvrier(-ere) qualifie(-e)......... ... ... 2
employe (-e) /fonctionnaire inferieur(-e).......... 3
employe (-e) /fonctionnaire moyen(-ne)............. 4
employe (-e)/ fonctionnaire superieur(-e) (cadre).5
profession liberale/entrepreneur independant..... 6
autre independant hors de l’agriculture.......... 7
paysan(-ne) independant (-e)/metayer(-ere)........ 8
collaborateur(-rice) membre de la famille........ 9
NO BISWEE . ottt iitiinnnnnseaneansosaesassnns ceelX
FR118 118. Quelle etait a ce moment la denomination exacte de votre
profession?
(9-13)
NO ANSWeY . L ittt ittt ittt et e X
SET COLS=1
CALLFUNC(’setcols’,COLS)
FR119 119. Dans lequel des secteurs suivants votre employeur etait-il

principalement actif? Par employer, nous entendons le secteur
economique dans lequel vous travaillez principalement.

ENQ.: Lire!

(14)
production/industrie............ ... . o L., 1
secteur de la construction....................... 2
commerce, industrie hoteliere, industrie de
reparation. ... ...ttt i e e 3
circulation, transports, medias, banques,
assurance, conseils CFF, PTT........coiiuneenn... 4
prestation de services personnels (autres
SErVICEeS) .t e e 5
instruction, recherche, sante.................... 6
administration publique.......................... 7
agriculture, sylviculture, paysagiste, peche..... 8
energie, industrie hydraulique................... 9

(continued on next page)
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FR119 {continued from previous page)

(15)
Other (specify) 0
(16-18)
Specified Other
(14)
NO aBNSWeL . . ittt iteeeeeeeneeaensenacaasonannnes X

FR120 120. Y avait-t-il, a ce moment, quelqu’un dans votre activite
professionnelle qui vous etait directement subordonne?
(19) SPp
1 P 1
¢ T o 2
NO GNSWeL . . it ittt iieneeinnseneneneensnanansnns X
FR121 121. De quoi vivez vous principalement?
(20) MP
............................................... 1
rente/pension (2eme pilier)...................... 2
caisse de chomage. ....... ...ttt iiiinnnnenan.n 3
2 4
a la charge des parents...............cceuiniin.s 5
a la charge du conjoint...............uouiiannnnn 6
fortune propre, loyer, interets, heritage ou
avance sur heritage...................utiurnnnn 7
assistance sociale et autre type de soutien...... 8
RefUSed. .. i {

SET V121=BIT(FR121/1)
IF(V121){

ATTENTION!! Code 1 darf nicht angewaehlt werden!

PAUSE
GOTO FR121
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FR122 122. Dans combien d‘associations etes-vous actif({-ve) en tant que
membre?
ENQ.: Lire!
on pense ici a diverses associations politiques, culturelles ou
sociales. Par exemple association professionnelle, club de football
etc.
Associations:
0 TO 20 (21-22)
NO ANSWeY . . it ittt ittt it ereansnonnnnoennnas X
FR123 123. Quel est votre etat-civil?
(23} sp
celibataire......... ettt 1 GO TO FR137
[ o N - OO 2
marie(-e), mais separe(-e)..........ciiiiiiiann. 3
Lo B R oo T ey - 4
Veuf (-Ve) . i it e e 5
SET V123=NBIT(FR123)
FR124 124. Avez-vous ete marie(e) plusieurs fois?
(24) SP
Lo P 1
o T ) o 2 GO TO FR126A1
FR125 125. Combien de fois, en comptant votre union actuelle, avez-vous
ete marie(e)?
(25) sP
7 L 1
R 2
L 3
Bt it ettt et e et et e ittt et 4
SET V125=NBIT(FR125)
GOTO VOR127
FR126A1 126a.1 Donnez-moi svp l‘annee de votre mariage.
Annee:
10 TO 93 (26-27)

03+ R A 1< o T 1 Y
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FR126B1 126b.1 Donnez-moi 1‘’annee de naissance de votre conjoint.
Annee:

0 TO 93 (28-29)

IF(V123<3) {
SET TEX='est’

IF(V1235>2)
SET TEX='etait’

FR126B 126b. Quel $TEX% le plus haut diplome de formation generale de votre
conjoint? Est-ce un diplome de l‘’ecole primaire (ecole obligatoire),
de l'ecole secondaire, du gymnase (par exemple, lycee, ecole
normale, etc.), d‘un technicum, d‘une ecole professionnelle
superieure, d‘une ecole professionnelle ou d'une universite ou d‘une
ecole polytechnique?

(30) SP

ecole primaire (y compris primaire superieure)...l
ecole secondaire (cycle d‘orientation) .......... 2
gymnase, college. ... ... ..ottt 3
technicum, ecole superieure, ecole

professionnelle superieure ou ecole

professionnelle........ ...ttt inannnnnnn. 4
universite ou ecole polytechnique................ 5
jamais ete @ l'ecole. . ccui it e e e 6
DON  E KNOW. & .ttt i e e e Y

SET COLS=1
CALLFUNC (‘ setcols’, COLS)
IF(V123<3){

SET T126='est’

IF{V123>2){
SET T126='etait’
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FR126C 126c. Quel %T126% le type d‘occupation professionnelle de votre
conjoint?
ENQ.: Attendre la reponse et si possible la classer tout seul,
autrement, lire la categorie supposee et decider d’'un commun accord
avec la personne interrogee!

(31) sp
ouvrier(-ere) specialise(-e) ou non-qualifie(-e).1
ouvrier(-ere) qualifie(-e)......... ... .. i 2
employe (-e) /fonctionnaire inferieur(-e).......... 3
employe (-e) /fonctionnaire moyen(-ne)............. 4
employe(-e)/ fonctionnaire superieur(-e) {(cadre).5
profession liberale/entrepreneur independant..... 6
autre independant hors de l‘agriculture.......... 7
paysan(-ne) independant(-e)/metayer(-ere)........ 8
collaborateur(-rice) membre de la famille........ 9

(32) sp
n‘a encore jamais travaille...................... 0

(31) sp
NO BISWEL . .t ittt iiieet e iineeaeanaaaserananennn X

FR126D 126d. Quel %T126% la denomination exacte de la profession de votre
conjoint?
ENQ.: Introduire la denomination la plus exacte possible!

(33-37)

DOR'E KIOW. ottt ittt it ettt i e Y
IF(V123=3){

FR126E 126e. Depuis quand etes-vous separe de votre partenaire?
Annee:
10 TO 93 (38-39)
B0 o R o 1 o Lo Y
IF(FR126A1>FR126E) {

ATTENTION!

Ne peut vivre deja separe avant le mariage!
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PAUSE
UNSET FR126E
GOTO FR126E

IF(V123=4) (

FR126F

126f. En quelle annee avez-vous divorce?

Annee:

10 TO 93 I
DOM/t KNOW. .. ittt iiriesansensacaaneanasssassnanas Y

IF (FR126A1>FR126F) {

ATTENTION!
Ne peut etre deja divorce avant d’etre marie!

PAUSE
UNSET FR126F
GOTO FR126F

IF(V123=5){

FR126G

126g. Quand votre conjoint est-il decede?

Annee:
(42-43)

IF(FR126A1>FR126G) {

ATTENTION!
Ne peut etre deja decede avant le mariage!

PAUSE
UNSET FR126G
GOTO FR126G

GOTO VOR136

VOR127

CONTINUE
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S127 CONTINUE
UNSET D127
SET D127=1
IF(V125=1) {
SET D127=2

IF(V125=2) {
SET D127=2
SET D127=3

}

IF (V125=3) {
SET D127=2
SET D127=3
SET D127=4

)

IF (V125=4) {
SET D127=2
SET D127=3
SET D127=4
SET D127=5

SET IT=ITERATION

FR127A 127a. Donnez-moi svp 1l'annee de vos mariages. Commencez par 1l‘annee
de votre premier mariage.

Annee:

ler
mariage 2e mariage 3e mariage 4e mariage Se mariage

(45-46) (47-48) (49-50) (51-52) (53-54)

Don‘t know........ Y Y Y Y Y
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IF(FR127A(1)>FR127A(2)) {
GOTO DIS127A
IF(FR127A(1)>FR127A(3) ) {
GOTO DIS127A
IF{FR127A(1) >FR127A(4)) {
GOTO DIS127A :
IF(FR127A(1)>FR127A(5)) {
GOTO DIS127A
IF(FR127A(2) >FR127A(3}) {
GOTO DIS127A
IF(FR127A(2)>FR127A(4)) {
GOTO DIS127A
IF(FR127A(2)>FR127A(5) ) {
GOTO DIS127A
IF(FR127A(3) >FR127A(4)) {
GOTO DIS127A
IF(FR127A(3)>FR127A(S)) {
?oro DIS127A
IF(FR127A(4) >FR127A(5)) {
GOTO DIS127A
GOTO NX127

ATTENTION!

L'ordre des annees ne joue pas!

PAUSE
UNSET FR127A(IT)
GOTO FR127A

NX127 CONTINUE

FR127B 127b. Dites-moi l‘annee de naissance de votre P R EM I E R conjoint.
Annee:
0 TO 93 (55-56)

B o) o RN =D 1< UL Y
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FR128 128. Quel etait le plus haut diplome de formation de votre P R E M
I ER conjoint? Etait-ce un diplome de 1l‘ecole primaire (ecole
obligatoire), de 1'ecole secondaire, du gymnase (par exemple, lycee,
ecole normale, etc.), d'un techicum, d‘une ecole professionnelle
superieure, d‘une ecole professionnelle ou d‘'une universite ou d’une
ecole polytechnique?
(57) SP
ecole primaire (y compris primaire superieure)...1l
ecole secondaire (cycle d‘orientation) .......... 2
gymnase, COllege.....veveeiererinieeaonnnonnnnens 3
technicum, ecole superieure, ecole
professionnelle superieure ou ecole
professionnelle.......... ...ttt 4
universite ou ecole polytechnique................ 5
jamais ete a l’ecole. .. ... 6
Don’t know........... e ettt e Y
FR129 129. Quel etait le type d‘occupation professionnelle de votre P R E
M I ER conjoint?
ENQ.: Attendre la reponse et si possible la classer tout seul,
autrement, lire la categorie supposee et decider d‘un commun accord
avec la personne interrogee!
(58) SP
ouvrier(-ere) specialise(-e) ou non-gqualifie(-e).1
ouvrier(-ere) qualifie(-e)....................... 2
employe (-e) /fonctionnaire inferieur(-e).......... 3
employe (-e) /fonctionnaire moyen(-ne)............. 4
employe (-e)/ fonctionnaire superieur(-e) {(cadre).5
profession liberale/entrepreneur independant..... 6
autre independant hors de l‘agriculture.......... 7
paysan(-ne) independant(-e)/metayer(-ere)........ 8
collaborateur(-rice) membre de la famille........ 9
(59) sp
n’a encore jamais travaille...................... 0
(58) SP
NO GnSWeY . ..t ittt ii it tetnenneninasetanenennenns X
FR130 130. Quelle etait la denomination exacte de la profession de votre

PREMIER conjoint?
ENQ.: Introduire la denomination la plus exacte possible!

(60-64)

B0 7o ¢ R o < o Yo Y
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$132 UNSET D132
SET D132=1
IF(V123>2.AND.V125=1) {
SET D132=2

IF(V123>2.AND.V125=2) {
SET D132=2
SET D132=3

IF(V123>2.AND.V125=3) {
SET D132=2
SET D132=3
SET D132=4

IF(V123>2.AND.V125=3) {
SET D132=2
SET D132=3
SET D132=4
SET D132=5

IF(V123<2.AND.V125=2) {
SET D132=2

)
IF(V123<2.AND,V125=3){
SET D132=2

SET D132=3

IF(V123<2.AND.V125=3) {
SET D132=2
SET D132=3
SET D132=4

SET IT=ITERATION

FR132A 132a. Pour quelle raison s‘est rompu votre

ler
mariage 2e mariage 3e mariage 4e mariage Se mariage

(66) (67) (68) (69) (70) SP
mort du conjoint.. 1 1 1 1 1
divorce........... 2 2 2 2 2
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FR132B 132b. Quand votre conjoint est-il decede?
Annee:
ilex
mariage 2e mariage 3e mariage 4e mariage 5e mariage
9/8-9 (10-11) (12-13) (14-15) (16-17)
10 TO 83..........
Don‘t know........ Y Y Y Y Y
IF (FR127A(IT)>FR132B(IT)) {
ATTENTION!

Ne peut etre decede avant le mariage!

PAUSE
UNSET FR132B(IT)
?OTO FR132B
GOTO NX132
FR132D 132d. Quand avez-vous divorce de votre ?
Annee:
ler
mariage 2e mariage 3e mariage 4e mariage Se mariage
(18-19) (20-21) (22-23) (24-25) (26-27)
10 TO 93..........
pon‘t know........ Y Y Y Y Y

IF(FR127A(IT)>FR132D(IT)) {

ATTENTION!
Ne peut etre divorce avant de s‘etre marie!

PAUSE
UNSET FR132D(IT)
GOTO FR132D

NX132 CONTINUE
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VOR136 CONTINUE
IF(V123>3)
GOTO FR137
GOTO FR141
FR137 137. Vivez-vous en union libre avec un/une partenaire?
(28) sP
L1 P 1 )
2 o L 2 GO TO FR1l41
FR137B 137b. Dites-moi 1l‘annee de naissance de votre partenaire.
Annee:
0 TO 93 (29-30)
DO/t KNOW. .t it iitiiiireenncenrseesnanennnanannns Y
FR138A 138a. Quel est le plus haut diplome de formation generale de votre

partenaire? Est-ce un diplome de 1l‘ecole primaire (ecole
obligatoire), de l’‘ecole secondaire, du gymnase (par exemple, licee,
ecole normale, etc.), d'un technicum, d‘une ecole professionnelle
superijeure, d'une ecole professionnelle ou d’une universite ou d’une
ecole polytechnique?

(31) sp

ecole primaire (y compris primaire superieure)...1

ecole secondaire (cycle d‘orientation) .......... 2
gymnase, college.......coviiiiiiiiiii it 3
technicum, ecole superieure, ecole

professionnelle superieure ou ecole

professionnelle. . ......cciiitiii it 4
universite ou ecole polytechnique................ 5
jamais ete @ l'eCOle...vuuunnerinnrenninenaann 6

370 o L S 1< o Uo 1 N Y

SET COLS=1
CALLFUNC (‘' setcols’,COLS)
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FR138B 138b. Quel est le type d’occupation professionnelle de votre
partenaire?
ENQ.: Attendre la reponse et si possible la classer tout seul,
autrement, lire la categorie supposee et decider d‘un commun accord
avec la personne interrogee!
{(32) spP
ouvrier({-ere) specialise(-e) ou non-qualifie(-e).1
ouvrier(-ere) qualifie(-e}.............. ...t 2
employe(-e)/fonctionnaire inferieur(-e).......... 3
employe(-e)/fonctionnaire moyen(-ne)............. 4
employe (-e)/ fonctionnaire superieur(-e) (cadre).S
profession liberale/entrepreneur independant..... 6
autre independant hors de 1l‘agriculture.......... 7
paysan(-ne) independant (-e)/metayer(-ere)........ 8
collaborateur(-rice) membre de la famille........ 9
(33) spP
n’'a encore jamais travaille................o.ion. 0
(32) sp
NO @INSWeL . ¢ ittt itniannaeeanesasesenanannannnens X
FR138C 138c. Quelle est la denomination exacte de la profession de votre
partenaire?
ENQ.: Introduire la denomination la plus exacte possible!!
(34-38)
90 3 I o < ¢ T L Y
FR140 140. Depuis combien 4'annees etes-vous aveC votre partenaire?
==>Annee:
0 TO 50 (39-40)
NO Al WY . ittt ie it ineeiseetanansenneaeenannss X
FR141 141. Combien d'enfants avez-vous?

Enfants:

0 TO 20 (41-42)
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S142

UNSET D142
IF (FR141=1) {
SET D142=1

IF(FR141=2){
SET Di42=1
SET D142=2

IF(FR141=3) {
SET D142=1
SET D142=2
SET D142=3

IF(FR141=4){
SET D142=1
SET D142=2
SET D142=3
SET D142=4

IF (FR141=5) {
SET D142=1
SET D142=2
SET D142=3
SET D142=4
SET D142=5

IF(FR141=6) {
SET D142=1
SET D142=2
SET D142=3
SET D142=4
SET D142=5
SET D142=6

}

FR142A

142. Donnez moi svp le mois et l‘annee de naissance, ainsi que le

sexe de chacun de vos enfants.

i
n
v

enfant

{44-45)

Annee de naissance:

4e
enfant

{50-51)

Se
enfant

(52-53)

6e
enfant

{54-55)

Y

Y

Y
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FR142B 142b. e
Mois de naissance:
ler 2e 3e 4e Se e
enfant enfant enfant enfant enfant enfant
(56-57) (58-59) (60-61) (62-63) (64-65) (66-67)
1 TO 12...........
Don‘t know........ Y Y Y Y Y Y
FR142C 142c. P
Sexe:
ler 2e 3e 4e Se e
enfant enfant enfant enfant enfant enfant
(68) (69) (70) (71) (72) (73) SP
masculin.......... 1 1 1 1 1 1
feminin........... 2 2 2 2 2 2
FR143 143. Dans beaucoup d’immeubles et de regions d'habitation, les
voisins n‘ont que peu de contact entre eux. Dans 4'autres regions
d’habitation on cultive au contraire des contacts frequents. Qu‘en
est-il chez vous? N’avez-vous pas de contact avec vos voisins,
avez-vous des contacts rares, occasionnels, frequents ou tres
frequents?
(74) SP
pas de contact. ... ...t e e 1
CONELACES TAYBS. . vt venenenaeeaeeaennennneennnns 2
contacts occasionnels.......... ... .l 3
contacts frequents............ ..o, 4
contacts tres frequents................ i s
NO ANSWeL . . . ittt ittt ittt ettt X
FR145 145. Dans quelle mesure vous interessez-vous a la politique? Tres

fortement, fortement, a moitie, peu ou pas du tout?

(75) sP

tres fortement . .. .. ...ttt et e 1
fortement . . .. ... i et e e e 2

A MOItde. i i e e e e e 3

L 4

pas du tout. ... .. e 5

NO ANSWeT . . ...ttt ittt ittt et a et et e eseeeaeannen X
SET COLS=2

CALLFUNC(‘setcols’, COLS)
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FR146 146. De nombreuses personnes utilisent les termes DROITE et GAUCHE
pour caracteriser differentes orientations politiques. Si nous
utilisons une echelle de 1 a 10, ou "1 = gauche et "10" = droite, ou
placeriez-vous votre propre orientation politique sur cette echelle?
"1" signifiant "a l’extreme gauche", "10" "a l'extreme droite".
(76) sp
B S £ NG U]+ L= 1
2 2
B i i i e ettt i e 3
P 4
L 5
B it et ittt e et ettt e i e 6
e e e e e e e e ettt et e 7
2 8
L 9
(77) SP
10 Arodte. .. e e e e e e 0
(76) SP
13 3 o v 1 + T Y
REFUSEA. ..ttt e et e {
FR147 147. La prochaine . question concerne les travailleurs en Suisse:
Je vais vous lire une serie de phrases, gui ont ete prononcees par
le passe. Dites-moi svp, pour chacune des phrases de la liste, si
vous n'etes pas du tout d'accord, si vous etes plutot pas d’accord,
d’accord et pas d'accord, plutot d’accord ou tout a fait d‘accord.
-1- a) Les travailleurs saisonniers devraient un peu mieux adapter leur
style de vie a celul des Suisses.
-2- b) Quand les places de travail deviennent limitees en Suisse, on
devrait renvoyer les travailleurs saisonniers dans leurs pays.
-3- c) On devrait interdire toute activite politique en Suisse aux
travailleurs saisonniers.
-4- d) Les travailleur etrangers devraient se trouver un conjoint parmi
leurs propres compatriotes.
-1l- -2- -3- -4-
1o0/8 (9) (10) (11) sp
pas du tout
daccord.......... 1 1 1 1
plutot pas
d'accord.......... 2 2 2 2
d’accord et pas
d'accord.......... 3 3 3 3
plutot 4‘accoxd... 4 4 4 4
tout a fait
d'accord.......... 5 5 5 S
Don‘t know........ Y Y Y Y
Refused........... { { { {
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FR148 148. Si dimanche prochain il y avait les elections federales,
pensez-vous que vous iriez voter?
(12) sp
OUL . ittt it ittt it ieeitenesoaonecsanannnnnn e 1
o T« 2 GO TO FR150
SET COLS=1
CALLFUNC('setcols’,COLS)
FR149 149. De quel parti seraient la plu part des candidats que vous
metteriez sur votre bulletin de vote?
Card: 11 (6-7)
(8)
Parti Radical Democratique (PRD)................. 1
Parti Democrate Chretien (PDC)................... 2
Parti Socialiste (PS)........couieiimiereennnnnannn 3
Union Democratique du Centre (UDC)............... 4
Alliance des Independants (AKI)............ccau.. 5
Parti des Automobilistes (PA).................... 6
Parti Evangelique Populaire (PEP)................ 7
Liste libre....... ... iiiiiiiiinannnnannancnann. 8
Parti du Travail (PAT)..........cccuuineneuannn.. 9
(9)
Parti Ecologiste Suisse (parti de verts)......... 0
Alliance Verte.. .. ........i.iuoiiiieiiaiaia., 1
Democrates Suisses (DS, prec. AN} ................ 2
Parti Liberal (PLS)...........c.iiuiuiminaeannn.. 3
Parti Chretien-Social (PCS).........cuvuiuvennn... 4
Other (specify) 5
(10-12)
Specified Other
(8)
0103 o A < o T Y
REFUSEA. .ottt et et e e et {
FR150 150. De quelle communaute religieuse faites-vous partie?

(13) sP
de l'eglise catholique.........uiiinuennnnnnnn.. 1
de l'eglise protesStante......c..eieuennennnnnnnnn. 2
d’une autre communaute religieuse................ 3
d’aucune communaute religieuse................... 4

RefUSEd. ...ttt e {
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FR152 152. Dans quelle mesure vous sentez-vous attache a votre religion?
Tres fortement attache, fortement, a moitie, peu ou pas du tout
attache?
(14) sp
tres fortement...... .. ittt ittt 1
fortement. ... ... .. ... i 2
@amoitie. ...ttt i e et 3
2= R 4
Pas Au tOUL. .. ittt i i it e S
NO BNSWeL . ...ttt iiiiiven s ssannsessansanccasannnns X
FR154 154. De nombreuses personnes pensent qu’elles appartiennent a une
classe sociale specifique. Si vous deviez decider; dans quelle
classe - ou res. couche - sociale vous metteriez-vous: dans la
classe inferieure, dans la classe moyenne inferieure, dans la classe
moyenne moyenne, dans la classe moyenne superieure ou dans la classe
superieure?
(15) sSp
classe inferieure...........cviiitiiiiiinannaaannn 1
classe moyenne inferieure................ ... ..., 2
Classe MOYENNe MOYENNE. . v e vv v ceenmaennnnnnennnss 3
classe mOoyenne Superieure..............ocieaaaaas 4
Cclasse SUpPEerieure.........c..ouvuiieiiueennnnnnenennn 5
53 ¢ I A o o Lo Y
REFUSEA. L ittt e et e {
FR156 156. Depuis quand habitez-vous votre logement actuel?
Depuis 19
0 TO 93 (16-17)
NO @GNSWeL . oottt ettt et e e e e e X
FR157 157. Depuis quand habitez-vous dans la region?
Depuis 19..
0 TO 93 (18-19)
NO GNSWeY . ...ttt ittt ettt ittt X
IF (FR156<FR157) {
ATTENTION!

Ne peut pas habiter plus longtemps dans le logement actuel que dans la region!

PAUSE
GOTO FR156
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FR158 158. Avez-vous grandi dans une grande ville ou agglomeration (plus
de 100000 habitants), dans une ville moyenne (de 10'000 a 100‘000),
dans une petite ville (de 5000 a 10‘000), dans un grand village ({(de
1000 a 5000), dans un petit village (jusqu’a 1000) ou bien dans un
hameau ou une ferme isolee?

{20) SP

une grande ville ou agglomeration (plus de

1007000) it i et en ittt et anaaacte e 1

une ville moyenne (de 10000 a 100°000).......... 2

une petite ville (de 5000 a 107000).......c.cv.nn 3

un grand village (de 1000 a 5000)................ 4

un petite village (jusqu‘a 1000} .........c00000es s

un hameau ou une ferme isolee.............. (R 6

127 4 L A G < U Y
IF(VHHG>1) {

FR161 161. Pourriez-vous me dire quel est le revenu mensuel net total de
tous les membres du menage soit, la somme qu‘il vous reste apres
deduction des colisations des assurances sociales (AVS, etc.) mais
avant deduction des impots?

Se situe-t-il...

ENQ.: Lire!

(21) spP

entre Fr. 1000 et Fr. 1999 .......... ... 1

entre Fr. 2000 et Fr. 3999........ ... iiunnnn. 2

entre Fr. 4000 et Fr. 5999.......... ... ... 3

entre Fr. 6000 et Fr. 7999....... . .0 iiuennnnnn 4

entre Fr. 8000 et Fr. 9999....... . i ivinnnnnn S

entre Fr. 10000 et Fr. 11/999........ ... ¢t 6

entre Fr. 12'000 et Fr. 137999.......... ...t 7

entre Fr. 14000 et Fr. 15999.......... . cnun.n 8

de Fr. 167000 et PlUS .....oivriiuininnunnnannenn 9

Don’'t KINOW. .ottt ittt ettt et Y
Refused............c...... et eaeaa. {

}

IF(V1i14=1){
GOTO ENDE

FR162A 162a. Quel est votre propre revenu mensuel net, c.a.d. la somme

qu’il vous reste apres deduction des cotisations des assurances
sociales (AVS, etc...) mais. avant deduction des impots?

ENQ.: Nous voudrions connaitre la somme qui est versee chaque mois
sur le compte salaire de la personne!

Revenu mensuel net en Frs.:

100 TO 49999 (22-26)
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Card:

11

IF (FR162A=REF) {
GOTO FR162B

IF (FR162A=DK) {
GOTO FR162B

GOTO ENDE

FR162B 162b. ENQ.: Insistez svp sur le fait que cette question est
extremement importante, et redemandez:
Seriez-vous dispose a m’indiquer le montant approximatif de votre
revenu mensuel net?

Se situe-t-il ...

ENQ.: Lire!
(27)

entre Fr. 1000 et Fr. 1999 .......cieiiieinnnann. 1
entre Fr. 2000 et Fr. 3999..... ... iiiiiinnecennn 2
entre Fr. 4000 et Fr. 5999.. ... ... ittt 3
entre Fr. 6000 et Fr. 7999. ... ...t nnnnnnn 4
entre Fr. 8000 et Fr. 9999....... ...t iiiineennn 1}
entre Fr. 10000 et Fr., 11/999.............cc..c.. 6
entre Fr. 12000 et Fr. 137999.......... ... .cu... 7
entre Fr. 14000 et Fr. 157999....... ... ne.. 8
de Fr. 16’000 et plus ........ ... .0 iiviiiinnin., 9
j o5 o R A < o U Y
120 =T < {

Nous aimerions bien continuer a vous poser des questions, mais nous ne voulons
pas le faire maintenant au telephone. Nous prefererions vous envoyer un

questionnaire ces prochains jours, que vous pourriez remplir tout(-e) seul)-e).
Vous recevrez avec ce guestionnaire un petit cadeau en remerciement de votre

participation.

Nous vous remercions de tout coeur pour votre collaboration.

PAUSE

Prendre conge de votre interlocuteur!
==> REPONDRE SOI-MEME AUX 3 PROCHAINES QUESTIONS.

FR164 164. Sexe de la personne interrogee:

MASCUYIm. ittt it e e e e e e 1
b= bR ¢ 1 < B U PR 2

SP
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FR165 165. Quelle etait en general la disposition de la personne
interrogee a repondre aux questions?
(29) sp
o) ¢ o 1= 3 1
MOYEIIIC . o vt vt e v taaeesosesoanesscneannanosnnenonss 2
MAUVALS@. i i in vt et iinetecennasanseanannnnons 3
bonne au commencement, puis mauvaise.......... ..od
mauvaise au commencement, puis bonne............. s
FR166 166. Dans quelle mesure peut-on, selon vous, se fier aux reponses de
la personne interrogee?
(30) sp
fiable dans l'ensemble.............. ... . iau.n 1
moins fiable dans l’'ensemble..................... 2
GOTO ENDE2
FINA

Nous nous excusons mais cette enquete est realisee exclusivement aupres des
citoyens suisses ayant le droit de vote. C’est pour cela que nous ne pouvons
pas vous interviewer. Excusez-nous de vous avoir derange.

PAUSE
SIGNAL 2

FINH

Il est dommage que nous ne puissions realiser 1’interview ni avec vous, ni avec
votre famille. Excusez-nous de vous avoir derange.

PAUSE
SIGNAL 2

FINM

Il est dommage que vous ne vouliez pas participer a l’enquete.
Excusez-nous de vous avoir derange!
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PAUSE
SIGNAL 2

FINF

Cette enquete s’adresse exclusivement a des personnes privees. C’est pour cela
que vous ne pourrez pas Yy participer. Excusez-nous de vous avoir derange.

PAUSE
SIGNAL 2

ENDE2 UNPROTECT TITEL

CALLFUNC (‘datetime’ , UPDATE)
CALLFUNC (‘' datetext’, UPDATE, TDATE)

ZEITEN

$UPDATES% (31-40)




Enquéte par écrit

Questionnaire en francais



QUESTIONNAIRE ECRIT

SONDAGE SUR L'ENVIRONNEMENT
1993

Institut de sociologie
Uni Tobler
Lerchenweg 36
3000 Bern



Instructions pour remplir le questionnaire

Pour répondre a la majeure partie des questions, il suffit de cocher une des cases
indiquées.

X

Veuillez faire attention aux indications se trouvant apreés les questions.

Nous vous prions de répondre aux questions par ordre chronologique. Sautez une ou
plusieurs questions seulement, s'il est indiqué dans le texte:

aller a l1a question...

Il n'y a pas de réponses "justes” ou "fausses" et il n'est pas néccessaire d'avoir des
connaissances spécifiques pour remplir le questionnaire.

Encore une fois un grand merci!!!



Q1
Q2
a)
b)
Q3 a)

(Cocher une seule case par question)

Laquelle des deux qualités suivantes est la plus importante, d'aprés vous,
pour préparer les enfants a la vie?

Q ... I'obéissance
ou
O ... l'indépendace de la pensée

Q ... impossible de choisir

Veuillez indiquer jusqu'a quel point vous étes en accord ou en désaccord avec

chacune des déclarations suivantes...
(cocher une seule case par déclaration)

touta plu- ni d'ac- plu- tout a impos-

fait tot cord tot fait sible

d'ac- d'ac- ni en en en de

cord cord dés- dés- dés- choisir
accord accord accord

C'est l'entreprise Q O | M| | O

privée qui pourra le
mieux résoudre les
problémes économi-
ques de la Suisse.

C'est au gouverne- Q | M| Q | Q

ment que revient la
responsabilité de
réduire les différen-

ces de revenu entre
ceux qui ont un

revenu élevé et ceux
qui ont un petit revenu.

Dans la liste suivante, veuillez cocher la case correspondante & l'objectif qui,
d'aprés vous, devrait constituer la premiére priorité de la Suisse.

La Suisse devrait ...

maintenir l'ordre et la paix dans le pays

accorder a la population un role plus déterminant dans les décisions du
gouvernement

combattre la montée des prix

protéger le droit de liberté de parole

impossible de choisir

o000 00
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Q3 b

a)

b)

o)

d)

Et dans la méme liste, & quel objectif donneriez-vous la deuxieéme priorité?
(cocher une seule case)

La Suisse devrait ...

O maintenir l'ordre et la paix dans le pays

Q accorder 2 la population un réle plus déterminant dans les décisions du
gouvernement ‘

O combattre la montée des prix

O protéger le droit de liberté de parole

Q impossible de choisir
Jusqu'a quel point étes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des

déclarations suivantes?
(cocher une seule case par déclaration)

tout & plu- ni d'ac- plu- tout & impos-

fait tot cord tot fait sible

d'ac- d'ac- ni en en en de

cord cord dés- dés- dés- choisir
accord accord accord

Les gens croient W Q | | M| |

trop a la science et
pas assez aux
sentiments et a la foi.

En général, la H W Q | O 1

science moderne fait
plus de mal que de bien.

Tout changement, O Q Q Q Q O

aussi scientifique qu'il
soit, apporté par l'étre
humain dans la nature
ne fait probablement
qu'empirer les choses.

La science moderne 1 | | | | ]

va résoudre nos pro-
blémes relatifs a l'envi-
ronnement sans provoquer
de grands changements
dans notre mode de vie.



Q5 Veuillez cocher une case pour chacune des déclarations suivantes pour
indiquer jusqu'a quel point vous étes en accord ou en désaccord.

(cocher une seule case par déclaration)

tout & plu- ni d'ac- plu- tout a impos-
fait tot cord T tot fait sible
d'ac- d'ac- nien en en de
cord ocord dés- dés- dés- choisir
accord accord accord
a) Les gens se M| M| 1 | M| |

préoccupent trop
de l'avenir de
I'environnement
et pas assez de la
situation actuelle
au niveau des prix
et de I'emploi.

b) Presque tout ce que Q Q o Q W O

les gens font dans la
vie moderne nuit a
I'environnement.

¢) Les animaux M| 1 1 M| H J

devraient avoir les
mémes droits moraux
que les étres humains.

d) Les étres humains | | Wl M| M| _ |

devraient respecter la
nature parce qu'elle
a été créée par Dieu.



Q6

a)

b)

)

d)

e)

Etes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des déclarations suivantes?

(cocher une seule case par déclaration)

tout &
fait
d'ac-
cord

Les gens se préoccu- D
pent trop du mal que le
progrés humain peut
faire a l'environnement.

La paix et I'harmo- a
nie régneraient dans

la nature si seulement
les étres humains n'y
touchaient plus.

Pour pouvoir o
protéger l'environne-
ment, la Suisse a besoin
de croissance économique.

Il est juste d'utiliser D
les animaux dans 1'ex-
périmentation médicale
si cela peut sauver des
vies humaines.

La nature, est une D
dure lutte pour la
survie ol le plus

fort s'impose.

La croissance D
économique nuit tou-
jours a l'environnement.

plu-
tot
d'ac-
cord

0

ni d'ac-
cord
nien
dés-
accord

plu-
tot

dés-
accord

tout A
fait

dés-
accord

impos-
sible
de
choisir

U



(Cocher une seule case par question)

Q7 Laquelle des déclarations suivantes se rapproche le plus de votre point de
vue?

0O La nature est sacrée parce qu'elle a été créée par Dieu.
Q La nature est en soi spirituelle et sacrée.
Q La nature est importante, mais pas spirituelle et sacrée.

O impossible de choisir

Q8 a) Dans quelle mesure trouveriez-vous acceptable de payer des prix beaucoup
plus élevés afin de protéger l'environnement? Pour moi, payer des prix
beaucoup plus élevés est ...

tout a fait acceptable

plutdt acceptable

ni acceptable ni inacceptable
plutét inacceptable

tout a fait inacceptable

0 00000

impossible de choisir

Q8 b) Etdans quelle mesure trouveriez-vous acceptable de payer des taxes et des
impdts plus élevés pour protéger I'environnement? Pour moi, payer des
taxes et imp6ts plus élevés est ...

tout 2 fait acceptable

plutdt acceptable

ni acceptable ni inacceptable
“plutdt inacceptable

tout a fait inacceptable

0 00oooad

impossible de choisir

Q8 o Etdans quelle mesure trouveriez-vous acceptable de réduire votre niveau de
vie pour protéger l'environnement? Pour moi, réduire mon niveau de vie
est ...

tout a fait acceptable

plutot acceptable

ni acceptable ni inacceptable
plutét inacceptable

tout a fait inacceptable

C O00000O0

impossible de choisir
-5-



Q10

a)

b)

a)

b)

)

d)

e)

(Cocher une seule case par déclaration)

Etes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des déclarations suivantes?

tout a
fait
d'ac-
oord

C'est trop difficile Q
pour quelqu'un comme
moi de faire beaucoup

pour l'environnement.

Je fais ce qui est juste Q
pour l'environnement,
méme quand cela me
colte plus de temps

ou d'argent.

plu-
tot
d'ac-
cord

|

u

ni d'ac-
cord

ni en
dés-
accord

Q

plu-
tot

en
dés-
accord

M

tout & impos-
fait sible
en de
dés- choisir
accord

M| W

Pour chacune des déclarations suivantes, veuillez cocher la case qui se
rapproche le plus de votre opinion.

abso-
lument
vrai

Toute forme de M|
radioactivité est créée
par des étres humains.

Les antibiotiques O
peuvent tuer les bactéries,
mais pas les virus.

L'astrologie Q
- I'étude des signes du
zodiaque - a en partie
des vérités scientifiques.
Les étres humains (]
descendent de formes
de vie primitives.

Tous les produits Q
chimiques peuvent
causer le cancer si I'on
en absorbe trop au travers
la nourriture.

proba-
blement
vrai

n

proba-
blement
faux

Q

abso-
Jlument
faux

Q

impos-
sible
de
choisir

a

a



Qi1

a)

b)

0

d)

e)

Pour chacune des déclarations suivantes, veuillez indiquer la case
correspondant a l'opinion qui se rapproche le plus de la vétre.

(cocher une seule case par déclaration)

abso-
lument
vrai

La radioactivité, M|
quelle qu'en soit
l'intensité, est mortelle
pour l'homme.

Une partie des Q
déchets radioactifs
provenant de centrales
nucléaires reste dangereux
pendant des milliers
d'années.

L'effet de serre Q
est causé par un trou
dans l'atmosphere
terrestre.

Chaque fois que Q
les gens bralent du char-
bon, du pétrole ou de
I'essence, ils contribuent
a l'effet de serre.

Tous les pesticides Q
et les produits chimi-
ques utilisés dans
I'agriculture causent

le cancer chez les

étres humains.

Les étres humains |
sont la cause principale
de I'extinction des

espéces végétales et animales.

Les automobiles |
ne constituent pas
vraiment une source
importante de pollu-
tion de l'air en Suisse.

proba-
blement
vrai

.

n

proba-
blement
faux

0

abso-
lument
faux

impos-
sible
de
choisir

Q



(Cocher une seule case par question)

Q12 a) En général, croyez-vous que la pollution de l'air provoquée par les voitures
est...

extrémement dangereuse pour l'environnement
trés dangereuse

un peu dangereuse

peu dangereuse

pas dangereuse du tout pour l'environnement

C 0ogaga

impossible de choisir

Q12 b) En ce qui concerne vous et votre famille, croyez-vous que la pollution de l'air
provoquée par les voitures est ...

extrémement dangereuse
trés dangereuse

un peu dangereuse

peu dangereuse

pas dangereuse du tout

0 daoooao

impossible de choisir

Q12 o) Selon vous, quelle est la probabilité qu'au cours des dix prochaines années, on
assiste dans les villes suisses & une importante augmentation des maladies
lies a la pollution de l'air provoquée par les voitures?

c'est un fait certain

c'est trés probable

c'est assez probable

c'est peu probable

cela n'arrivera certainement pas

0O 00oogd

impossible de choisir

Q13 a) En général, croyez-vous que les centrales nucléaires sont...

extrémement dangereuses pour l'environnement
trés dangereuses

un peu dangereuses

peu dangereuses

pas dangereuses du tout pour l'environnement

0 00000

impossible de choisir
-8 -



(Cocher une seule case par question)

Q13 b) Et croyez-vous que les centrales nucléaires sont, pour vous et votre famille...

O 00000

extrémement dangereuses
trés dangereuses

un peu dangereuses

peu dangereuses

pas dangereuses du tout

impossible de choisir

Q14 a) En général, croyez-vous que la pollution de l'air provoquée par I'industrie

est ...

O 00000

extrémement dangereuse pour l'environnement
trés dangereuse

un peu dangereuse

peu dangereuse

pas dangereuse du tout pour l'environnement

impossible de choisir

Q14 b) Et croyez-vous que la pollution de l'air provenant de l'industrie est, pour
vous et votre famille...

Q
Qa
Q

o

a

Q

extrémement dangereuse
trés dangereuse

un peu dangereuse

peu dangereuse

pas dangereuse du tout

impossible de choisir

Q15 a) En général, croyez-vous que les pesticides et les produits chimiques utilisés
dans l'agriculture sont...

0 00000

extrémement dangereux pour l'environnement
trés dangereux

un peu dangereux

peu dangereux

pas dangereux du tout pour l'environnement

impossible de choisir

-9 .



(Cocher une seule case par question)

Q15 b) Et croyez-vous que les pesticides et les produits chimiques utilisés dans
l'agriculture sont, pour vous et votre famille ...

extrémement dangereux
trés dangereux

un peu dangereux

peu dangereux

pas dangereux du tout

Q0 000ooo

impossible de choisir

Q16 a) En général, croyez-vous que la pollution des cours d'eau et des lacs de la
Suisse est...

extrémement dangereuse pour l'environnement
trés dangereuse

un peu dangereuse

peu dangereuse

pas dangereuse du tout pour l'environnement

0 00ocoo

impossible de choisir

Q16 b) Etcroyez-vous que la pollution des cours d'eau et des lacs de la Suisse est,
pour vous et votre famille...

extrémement dangereuse
trés dangereuse

un peu dangereuse

peu dangereuse

pas dangereuse du tout

O 0Ooo0oO0Oo

impossible de choisir

Q17 a) En général, croyez-vous que la hausse de la température de la plandte causée
par l'effet de serre est...

extrémement dangereuse pour l'environnement
trés dangereuse

un peu dangereuse

peu dangereuse

pas dangereuse du tout pour l'environnement

0 00000

impossible de choisir
- 10 -



(Cocher une seule case par question)

Q17 b) Et croyez-vous que la hausse de la température de la planéte causée par I'effet

Q18 a)

Q18 b)

de serre est, pour vous et votre famille ...

extrémement dangereuse
trés dangereuse

un peu dangereuse

peu dangereuse

pas dangereuse du tout

0 O0000Oo

impossible de choisir

Si vous aviez a choisir, laquelle des deux déclarations suivantes se
rapprocherait le plus de votre point de vue?

QO Le gouvernement devrait permettre a chacun d'entre nous de décider
lui-mémes comment protéger l'environnement, méme si cela veut
dire que nous ne ferions pas toujours ce qu'il faut.

ou

0 Le gouvernement devrait voter des lois pour forcer chacun d'entre
nous a protéger I'environnement, méme si cela nuit a la liberté de
décision individuelle.

Et laquelle des déclarations suivantes se rapproche le plus de votre point de
vue?

U Le gouvernement devrait permettre a I'économie privée de décider
par elle-méme comment protéger l'environnement méme si cela
veut dire qu'elle ne ferait pas toujours ce qu'il faut.

ou

O Le gouvernement devrait voter des lois pour forcer I'économie privée a
protéger I'environnement, méme si cela nuit a la liberté de décision de
celle-ci.

- 11 -



(Cocher une seule case par question)

Q19 a) A quelle fréquence faites-vous un effort particulier pour trier les produits en
verre, en métal, en plastique ou en papier, etc. pour le recyclage?

O toujours

Q souvent

Q parfois

O jamais

QO le recyclage n'est pas pratiqué 1a ol j'habite

Q19 b) Eta quelle fréquence faites-vous un effort pour acheter des fruits et des
légumes cultivés sans pesticides ni produits chimiques?

Q toujours

O souvent

Q parfois

U jamais

Q pas disponibles 1a ot jhabite

Q19 o) Et a quelle fréquence évitez-vous de manger de la viande pour des raisons
morales ou touchant a l'environnement?

O toujours
0 souvent
Q parfois
QO jamais

Q19 d) Et a quelle fréquence réduisez-vous l'utilisation de la voiture pour protéger
l'environnement?

O toujours

O souvent

Q parfois

Q jamais

Q je n'ai pas d'auto ou je ne sais pas conduire

- 12 -



(Cocher une seule case par question)

Q20 Etes-vous membre d'un groupe ou d'une organisation dont I'objectif
principal est la préservation de I'environnement?

Q oui
Q non
Q21 Au cours des cinq dernieres années, avez-vous ...
oui non
a) ... signé une pétition sur une question Q a
concernant l'environnement?
b) ... soutenu financiérement un groupe Q O
s'occupant de l'environnement?
¢) ... participé a une action ou une a |

manifestation concernant une question
relative a l'environnementale?

Q22 Veuillez cocher la case correspondant a la déclaration qui se rapproche le plus
de votre croyance religieuse.

QO Je ne crois pas en Dieu.

Q Je ne sais pas si Dieu existe et je ne crois pas qu'il soit possible de le
savoir.

QO Je ne crois pas a un Dieu en personne, mais je crois a l'existence d'un
puissance spirituelle supérieur.

QO Parfois je crois en Dieu et parfois non.

Q Bien que j'aie des doutes, je pense que je crois quand méme en Dieu.

O Je sais que Dieu existe vraiment et je n'en doute pas.

QO impossible de choisir.

Q23 A quelle fréquence éteignez-vous les lumieres dans les chambres si vous
les quittez pour quelques instants.

Q toujours
O souvent
Q parfois
O jamais

- 13 -



Q24 a) Fermez-vous le robinet de la douche pendant que vous vous savonnez le

Q24 b)

Q26

a)

b)

corps ou les cheveux?

a oui
ad non

Votre famille paie-t-elle pour l'eau qu'elle a effectivement consommée

(mesurée par un compteur a eau)?

Q oui
 non

Q mon habitation n'a pas d'eau courante

Q je ne sais pas, impossible de choisir

Quelle somme d'argent dépensez-vous en moyenne chaque mois pour le

chauffage?

Pour chacune des déclarations suivantes, veuillez indiquer la case
correspondant a l'opinion qui se rapproche le plus de la vétre.
(cocher une seule case par déclaration)

abso-
lument
vrail vral
... dans l'espace des O |
vingt prochaines
années, la carence
de combustibles (pétrole,
gaz, etc.) représentera
un des plus graves
problemes de la Suisse.
... dans l'espace des u D

vingt prochaines
années, 1'augmen-
tation de la tempéra-
ture mondiale causée
par l'effet de serre,
représentera un des
plus graves problémes
de la Suisse.

proba-
blement

- 14 -

franc par mois

proba-
blement
faux

0

abso-
lument
faux

;|

impos-
sible
de
choisir

Q



11 y a diverses mesures avec lesquelles les gouvernements pourraient
encourager les gens & consommer moins d'énergie pour protéger
I'environnement.Etes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des
déclarations suivantes.

(cocher une seule case par déclaration)

Pour protéger l'environnement les gouvernements devraient ...

tout a plu- ni d'ac- plu- tout & impos-

fait tot cord tot fait sible

d'ac- d'ac- nien en en de

ocord cord dés- dés- dés- choisir
accord accord accord

... investir de 1 O l M| 1 M|

I'argent public dans des
campagnes d'informa-
tion visant a convaincre
les gens a consommer
moins d'énergie.

... augmenter D D D D D D

annuellement les taxes

et les impbts sur l'énergie
pendant les dix prochaines
années afin d'amener

les gens a consommer
moins d'énergie.

... investir de 1 | W M| d W]

l'argent public dans des
subsides qui aident toutes
les ménages 4 améliorer
l'isolement des habitations
de fagon a consommer
moins d'énergie.

... réduire ou [.—.I ] d M| | |

rationner la quantité
d'énergie a laquelle

chaque ménage a droit,

afin d'amener les gens a
consommer moins d'énergie.

- 15 -



(Cocher une seule case par question)

Q28 Méme si vous ne possédez pas de voiture, & quelle fréquence conduisez-vous
habituellement une voiture, une camionnette, une moto ou un autre

véhicule semblable?

Q je ne conduis jamais -> allerala Q30

Q habituellement je conduis moins qu'un jour par semaine
O habituellement je conduis un ou deux jours par semaine

O habituellement je conduis trois ou quatre jours par semaine
Q habituellement je conduis cinq ou six jours par semaine

U habituellement je conduis sept jours par semaine

Q29 Eteignez-vous le moteur de votre voiture si vous avez a attendre plus de
quelques instants (par exemple a un feu rouge)?

0 oui
O non
O de temps en temps

Q30 Votre famille emploie-t-elle ou posséde-t-elle une voiture, une camionnette,
une moto ou un autre véhicule semblable?

O oui, un seul véhicule

U oui, deux véhicules

Q oui, trois véhicules ou plus
4 non

Q31 a) Au cours des cinq derniéres années avez-vous acheté ou pris en leasing
une voiture, une camionnette ou une moto ou avez-vous participé au choix
d'un tel véhicule?

Q oui = alleralaQ31b
Q non - alleralaQ32
U je ne me souviens pas - alleralaQ32
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(Cocher une seule case par question)

Q31 b) Lors du choix de votre dernier véhicule, a-t-il été important pour vous de
choisir un modele moins nuisible A l'environnement?

Choisir un modéle moins nuisible A I'environnement a été ...

... la chose la plus importante
.. trés important

.. assez important

.. pas important

... je n'y ai méme pas pensé

0O 00000

... je ne me souviens plus

Q32 Indiquez-nous svp quels abonnements pour transports publics vous possédez.

abonnement demi-prix CFF
abonnement général CFF
abonnement de parcours CFF
abonnement bus/tram

je ne posseéde pas d'abonnement

0000 o

Q33 a) Traivaillez- ou étudiez-vous hors de votre habitation?

O oui - alleralaQ33b
d non - allerala Q55

Q33 b) Quel moyen de transport utilisez—vous. habituellement pour rejoindre votre
lieu de travail ou d'études? Si vous en utilisez plusieurs, indiquez-nous
seulement le moyen avec lequel vous parcourez la distance principale.

O je me déplace seul en voiture - alleralaQ34

Q je me déplace en voiture avec 2> allerala Q34
au minimum une autre personne

U je me déplace en moto, en scooter 2> alleralaQ34

QO je me déplace avec les transports -> allerala Q45
publics (train, autobus, métro etc.)

O je vais en vélo -> allerala Q55

Q je vais a pied - allerala Q55

Q autre, (préciser) - allerala Q55



Personnes qui conduisent elles-mémes une auto (moto, scooter) ]

Q34

Q35

Q36

Q37

Combien de kilometres avez-vous & parcourir pour arriver a votre lieu de
travail ou d'études?

kilometres

Combien de temps vous faut-il habituellement pour arriver a votre lieu de
travail ou d'études (trajet "de porte a porte")?
(cocher une seule case)

(]

jusqu'a 5 minutes

U plus de 5 minutes, jusqu'a 10 minutes

Q plus de 10 minutes, jusqu'a 15 minutes
U plus de 15 minutes, jusqu'a 20 minutes
0 plus de 20 minutes, jusqu'a 30 minutes
Q plus de 30 minutes, jusqu'a 45 minutes
U plus de 45 minutes, jusqu'a 60 minutes
Q plus de 60 minutes, jusqu'a 90 minutes
Q plus de 90 minutes

Q je travaille toujours dans différents lieux

A combien estimez-vous le cofit d'un trajet (de porte a porte) pour arriver a
votre lieu de travail ou d'études?

centimes

Avez-vous une place de parking réservée a votre lieu de travail ou d'études,
par exemple dans un parking appartenant a votre entreprise ou votre lieu
d'études ou dans un autre parking réservé exclusivement pour vous?
(cocher une seule case)

U non, pas de place de parking réservée
QO parking d'entreprise ou de lieu d'études

0 autre parking réservé
O autre (préciser):
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Q38 Utilisez-vous votre véhicule dans le cadre de votre profession?
(cocher une seule case)

Q oui, toujours
aQ oui, souvent
Q oui, parfois
O non, jamais

Q39 Supposez que vous alliez & votre lieu de travail ou d'études en prenant les
transports publics (train, autobus, tram): combien de temps vous faudrait-il
en moyenne pour effectuer le trajet?

minutes

Q40 Et combien cofiterait ce déplacement (trajet "aller" uniquement) pour vous
rendre A votre lieu de travail ou d'études, si vous calculiez la possibilité la
plus avantageuse (abonnement, carte multicourse)?

centimes

M1 En route vers votre lieu de travail ou d'études:
combien de fois par heure y a-t-il un transport public que vous pourriez
prendre pour arriver a votre lieu de travail ou d'études?

fois par heure

O moins d'une fois par heure

Q42 Si vous alliez a votre lieu de travail ou d'études en transports publics, seriez-
vous obligé d'effectuer un ou plusieurs changements pendant le trajet?
(cocher une seule case)

U non, jamais
Q oui, une fois
O deux ou plusieurs fois

O je ne sais pas
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(Cocher une seule case par question)

Q43 Si vous utilisiez les transports publics pour vous rendre & votre lieu de
travail ou d'études, comment jugeriez-vous leur commodité? Si vous auriez
a utiliser plusieurs transports publics, dites-nous alors la commodité du
moyen de transport, avec lequel vous auriez 2 faire la distance la plus grande.

trés commode

commode

ni commode ni incommode
incommode

trés incommode

je ne sais pas

ooo000p

Q44 Comment jugez-vous la commodité de votre voiture respectivement de
votre moto/scooter, lorsque vous les utilisez pour aller a votre lieu de travail
ou d'études?

trés commode

commode

ni commode ni incommode
incommode

trés incommode

je ne sais pas

Cooooo

aller a 1a Q55 !!!
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usager des fransports publics

Q45

Q47

Q49

Combien de kilometres avez-vous a parcourir pour arriver a votre lieu de
travail ou d'études le plus fréquent?

kilometres

Combien de temps vous faut-il pour arriver a votre lieu de travail ou
d'études (trajet "de porte & porte" en comptant le temps d'attente aux arréts

des transports publics etc.)?
Si vous avez différents lieux de travail, indiquez-nous le temps qu'il faut
pour rejoindre le lieu ol vous vous rendez le plus souvent par semaine.

minutes

Et combien cofte le billett (trajet "aller"uniquement) pour vous rendre a
votre lieu de travail ou d'études, si vous calculez la possibilité la plus
avantageuse (abonnement, carte multicourse)?

centimes

En route vers votre lieu de travail ou d'études:
combien de fois par heure est-ce qu'il y a un transport public que vous
pouvez prendre pour aller a votre lieu de travail ou d'études?

fois par heure

U moins d'une fois par heure

Etes-vous obligé de changer un ou plusieurs fois lorsque vous effectuez le
trajet en transports publics?
(cocher une seule case)

U non, jamais
O oui, une fois
Q0 deux ou plusieurs fois

O je ne sais pas
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Q50 Supposez que vous alliez en voiture a votre lieu de travail ou d'études:
combien de temps vous faudrait-il pour un trajet? ("de porte a porte", en
comptant le temps pour chercher une place de parking, le chemin & parcourir
du parking jusqu'au lieu de travail ou d'études, etc.)

____________________ minutes
Q51 A combien estimez-vous le colt pour un trajet en voiture jusqu'au lieu de
travail ou d'études?
____________________ centimes
O je ne sais pas
Q52 Auriez-vous une place de parking réservée a votre lieu de travail ou

d'études, par exemple dans un parking appartenant a votre entreprise ou
votre lieu d'études ou dans un autre parking réservé exclusivement pour
vous?

(cocher une seule case)

O non, pas de place de parking réservée

U parking d'entreprise ou de lieu d'études
O autre parking réservé

Q autre (préciser):

Q53 Si vous utilisiez votre voiture pour vous rendre a votre lieu de travail ou
d'études, comment jugeriez-vous la commodité de ce moyen de transport?
(cocher une seule case)

trés commode

commode

ni commode ni incommode
incommode

trés incommode

0 ooddo

je ne sais pas
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(Cocher une seule case par question)

Q54 Comment jugez-vous la commodité des transports publics que vous utilisez
pour vous rendre 2 votre lieu de travail ou d'études? Si vous utilisez
plusieurs type de transports publics, indiquez-nous la commodité du moyen
de transport, avec lequel vous parcourez la plus grande distance.

trés commode

commode

ni commode ni incommode
incommode

trés incommode

0 00000

je ne sais pas

Q55 Quel moyen de transport utilisez-vous habituellement pour aller faire vos
courses? Si vous en utilisiez plusieurs, indiquez-nous seulement le moyen
avec lequel vous parcourez la distance principale.

O je ne fais jamais des courses pour ma famille

Q je me déplace seul en voiture

U je me déplace en voiture avec au minimum
une autre personne

QO je me déplace en moto, en scooter

U je me déplace avec les transports publics
(train, autobus, métro etc.)

U je vais a bicyclette
O je vais a pied

Q autre, (préciser)
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Q56

Q57

Comparé a la majorité des gens, quelle peine vous donnez-vous pour
protéger l'environnement en réduisant l'usage de la voiture, la camionette
ou la moto.

(cocher une seule case)

Q Je n'ai pas de voiture, de moto ou de camionnette, justement pour ne

pas nuire a I'environnement.

Q Je n'ai pas de voiture, de moto ou de camionnette, pour d'autres

raisons.

j'ai une voiture, une moto ou une camionnette et je me donne ...

Qa

a

0o 0o 0o d

beaucoup plus de peine que les autres
un peu plus de peine que les autres

a peu prés la méme peine que les autres
un peu moins de peine que les autres
beaucoup moins de peine que les autres

impossible de choisir

Quelle est votre opinion a propos de cette affirmation:

"Dans l'espace des vingt prochaines années, les nuissances sonores liées a la
circulation deviendront un des problémes les plus graves de la Suisse"?
(cocher une seule case)

0 0000

absolument vrai
probablement vrai
probablement faux
absolument faux

impossible de choisir
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Q58

a)

b)

o)

d)

e)

Je vais maintenant vous nommer quelques domaines, qui sont en général
considérés comme portant atteinte A I'environnement. Dites-moi svp pour
chacun d'eux, quelle est sa responsabilité dans l'atteinte a I'environnement
en Suisse. N'a-t-il, selon vous, aucune responsabilité, assez peu de
responsabilité, une certaine responsabilité, une grande responsabilité ou une
trés grande responsabilité dans la pollution de I'environnement.

(cocher une seule case par déclaration)

absolu- assez une une une impos-
ment peu certaine  grande trés sible
aucune de respons.  respons.  grande de
respons.  respons. respons.  choisir
tourisme O M| O W | a
industrie W W E] Q W O
agriculture | Q Q U D 0
circulation Q Cl D D 0 Q
automobile
consommateurs D D D D D D

- 25 -



Q59

I y a diverses mesures avec lesquelles les gouvernements pourraient
encourager les gens a réduire 1'usage de la voiture pour préserver
l'environnement. Etes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des
mesures suivantes:

(cocher une seule case par mesure proposée)

Pour protéger l'environnement les gouvernements devraient ...

tout & plu- ni d'ac- plu- tout a impos-

fait tot cord tot fait sible

d'ac- d'ac- ni en en en de

cord cord dés- dés- dés- choisir
accord accord accord

... investir de l W H M | 4

l'argent public dans des
campagnes d'informa-
tion visant a convaincre
les gens de réduire l'usage
de la voiture.

... augmenter U O Q Q o D

annuellement les

impdts et les taxes sur
I'essence pendant les dix
prochains années pour
amener les gens a réduire
I'usage de la voiture.

... instaurer un | D | | Q l

imp6t spécial sur les
voitures privées et
utiliser I'argent pour
améliorer les transports
publics.

... réduire ou 4 | | | | ]

rationner la quantité
d'essence a laquelle
les gens ont droit pour
les amener a réduire
I'usage de la voiture.
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Q60

Q61 a)

Q61 b)

Q62

(Cocher une seule case par question)

Lorsque vous faites des achats, a quelle fréquence faites-vous attention a la
quantité d'emballage (inutile, excessive) d'un produit avant de décider de
I'acheter?

Q toujours
Q souvent
Q parfois
Q jamais

Lors des quatre derniéres semaines vous-est il arrivé de ne pas acheter un
produit qui a votre avis, avait trop d'emballage?

0 oui, cela m'est arrivé
Q non

QO je ne sais pas, je ne me souviens plus

Lors des quatre derniéres semaine, combien de fois avez-vous profité de la
possibilité de laisser les emballages dans les magasins?

jamais ces quatre derniéres semaines
une fois

deux fois

trois fois

quatre fois

cinq fois et plus

O 000000

je ne sais pas, je ne me souviens plus

Quelle est votre opinion a propos de cette affirmation:
"Dans l'espace des vingt prochaines années, trouver des lieux pour les

décharges et les incinérateurs a ordures, deviendra un des problémes les plus

importants de la Suisse"?

absolument vrai
probablement vrai
probablement faux
absolument faux

0 0000

impossible de choisir
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Il y a diverses mesures avec lesquelles les gouvernements pourraient
encourager les gens A produire moins de déchets pour protéger
I'environnement. Etes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des
mesures suivantes.

(cocher une seule case par déclaration)

Pour protéger l'environnement les gouvernements devraient ...

tout a plu- ni d'ac- plu- tout a impos-

fait tot ocord tot fait sible

d'ac- d'ac- ni en en en de

cord cord dés- dés- dés- choisir
accord accord accord

...-investir de ] | W M| | M|

I'argent public dans
des campagnes d'infor-
mation visant a con-
vaincre les gens de ré-
duire la production de
déchets.

...Instaurer une | | M| 1 M| 1

taxe sur les déchets,
proportionnelle a la
production de chaque
ménage, afin de convain-
cre les gens de réduire la
production de déchets.

... fixer pour chaque Q Q [:I Q Q Q

produit la quantité et

le type d'emballage

admis, méme si cela
présente des désavantages
pour le consommateur
(moins pratique, plus cher).
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(Cocher une seule case par question)

Q64 Certains produits comportent des informations a propos de la biodégradabilité
de ces produits ou de leurs emballages. Nous souhaitons maintenant poser
quelques questions a ce sujet.

A quelle fréquence faites-vous attention aux informations concernant
I'environnement avant de vous décider & acheter un produit?

O toujours
O souvent
Q parfois
Q jamais

Q65 Et si vous regardez les informations, a quelle fréquence vous fiez-vous a
I'exactitude de celles-ci?

Q toujours
Q souvent
Q parfois
QO jamais

U je ne regarde jamais les informations concernant l'environnement

Q66 Si vous pouvez choisir entre des bouteilles consignées et des emballages
jetables lors de I'achat de boissons et de produits laitiers, quel type
d'emballage choississez-vous? Achetez-vous ...

Q toujours des bouteilles consignées
O parfois des bouteilles consignées, parfois des emballages jetables
Q toujours des emballages jetables

O impossible de choisir

Q67 Dans votre ménage, utilisez-vous du papier de toilette 100% recyclé?

O toujours

0 souvent

U quelque fois
0 jamais
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Q68

Et maintenant encore une dernidre question a propos de mesures visant a
protéger l'environnement. Il y diverses mesures avec lesquelles les
gouvernements pourraient encourager les gens & moins nuire a
l'environnement. Etes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des
mésures suivantes.

(cocher une seule case par déclaration)

Pour protéger l'environnement les gouvernements devraient ...

tout a plu- ni d'ac- plu- tout & impos-

fait tot cord tot fait sible

d'ac- d'ac- nien en en de

cord cord dés- dés- dés- choisir
accord accord accord

... investir de | | M | M| M|

I'argent public dans

des campagnes d'infor-
mation afin de convain-
cre les gens de moins
nuire a l'environnement.

... augmenter Q Q a O Q Q

annuellement, et
pendant dix ans, les
impdts et taxes sur les
produits nuisibles &
I'environnement afin
d'amener les gens a
éviter ces produits.

... voter des lois | | | M| M| J

séveres relatives a
I'environnement
pour empécher les
gens de nuire a
I'environnement.
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Q69 Comparé aux autres états de la Communauté économique européenne,
P q
quels efforts pensez-vous que la Suisse fait pour l'environnement?

(cocher une seule case)

Q beaucoup plus que les autres pays de la C.E.E

Q un peu plus que les autres pays de la C.E.E

O plus ou moins le méme que les autres pays de la C.E.E
Q un peu moins que les autres pays de la C.E.E

U beaucoup moins que les autres pays de la C.E.E

O impossible de choisir

Q70 Quel est votre opinion a propos de cette affirmation:

"La Suisse devrait voter des lois spéciales relative a la protection de
I'environnement seulement si tous les autres pays de la Communauté
économique européenne font la méme chose".

(Cocher une seule case)

tout a fait d'accord

plutbt d'accord

ni d'accord ni en désaccord
plut6t en désaccord

tout a fait en désaccord

0 00000

impossible de choisir

Q71 L'adjectif "vert" est utilisé pour qualifier une attitude sensible a
I'environnement et la protection de l'environnement. Dans quelle mesure
qualifiez-vous votre comportement quotidien de "vert"?

(Vous pouvez indiquer votre opinion dans 1'échelle suivante qui va de "trés
vert" a "pas vert du tout")

pas vert du a o a o o g g a a a tres

tout vert
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Q72

a)

b)

<)

d)

e)

Veuillez, pour chaque déclaration, indiquer si elle est importante ou pas pour
vous.

Est il pour vous: trés insignifiant, plutét insignifiant, ni insignifiant ni
important, plutét important, trés important que ...

(cocher une seule case par déclaration)

trés plu- ni insigni- plu- trés impos-

insigni- tot fiant tot impor- sible

fiant insigni-  ni impor- impor- tant de
fiant tant tant choisir

... en général [:l Q O D O i

I'environnement
soit beaucoup plus
protégé.

...des déchets (] | D | W |

soient évités pour
la sauvegarde de
I'environnement.

...des méthodes [ | W ] O M|

alternatives de
production d'éner-
gie soient encou-
ragées.

.. 'usage de la D Q W] O O D

voiture privée
soit limitée.

... les consom- (1 | | M| M| M|

mateurs fassent
plus attention a
acheter des pro-
duits préservant
l'environnement.

.. les centrales [l | 4 W | |

nucléaires en
Suisse soient mises
hors d'activité le
plus vite possible.
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Q73

Maintenant tout une autre question: d'aprés vous, lesquelles des qualités
suivantes devrait-on particuliérement encourager chez les enfants et
lesquelles moins? Donnez pour chaque qualité une réponse.

(cocher une seule case par qualité)

trés plu- ni insigni- plu- trés impos-
insigni-  tot fiant tot impor- sible
fiant insigni- ni impor- impor- tant de
fiant tant tant choisir
a) obéissance o W] | | | M|
absolue
b) indépendence [ o o D D 4
o) sentimentde [ Q a M| | |
responsabilité
d) esprit O | J . . W
d'entraide
e) ouverture D | | | | W
aux choses nouvelles
f) tolérance W] | | | | W]
(compréhension pour
d'autres points de vue)
g) capacité de . O U O a o
rendement
h) amour de W O | W] D |
I'ordre
i) autodiscipline [ C Q . a O
j) capacité de Q O | . a U
s'imposer
k) sens dela o W] | | | a
communauté
1) sens pour la . L_.I O Q U a

particularité et la
tradition suisse

L
L
L
L
L

m) sens pour la o
protection de
I'environnement
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Merci pour votre collaboration !!!



